Bihar Board Class 10 Hindi (SET I)- 2025 Question Paper with Solutions

| Time Allowed :3 Hours 15 Minutes | Maximum Marks :100 | Total Questions :106 |

General Instructions

Read the following instructions very carefully and strictly follow them:
1. The test is of 3 hour duration.

2. Candidate must enter his/her Question Booklet Serial No. (10 Digits) in the OMR
Answer Sheet.

3. Candidates are required to write their answers in their own words as far as
practicable.

4. Figures in the top-hand margin indicate full marks.

5. An extra time of 15 minutes has been allotted for the candidates to read the
questions carefully.

6. This question booklet is divided into two sections — Section-A and Section-B.

7. Use of any electronic appliances is strictly prohibited.

Section - A
1. =T & e JSHTRIRE ?
(A=
B)T
o=
(D)
Correct Answer: (D) T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept: o
g XU (&SI TUHTAT & TI97 ST & aIT1he0T 9% ATITRT & | T T &7 7 & 'qi=9ar
e |

Step 2: Detailed Explanation: .
FE=T TUHTAT H &9 ST &l T a1 H AT T & | Tl ai1 & Ti=d qu &l AT

qT AT S T FaT AT R | T &

« HAM: FH, G, M, 9,




« TAM: T, Y, T, H,
«TAM:T,3,T,8,T
o TAU: T, T, T, T, T
« T T, H, T4, 7
faw 7o fasweat &
« (A)T - T &M a0 AATH |
« (B)T - T &T I5AT AT & |
c (OF -FH AT |
« (D) W - -3 & Ti=Al 38T, T U THATHC R |

Step 3: Final Answer:
T U AT R |

TSHTEY (7, 5T, T, T, ) &l IS TG T G99 A= ailam & (6 AT 9 A1 &
TiST T (F-AT, T, T, T, T-A7) BTG & JTE T | T I ST
HAT & T & |

2. W AT aut F AT G aTE 2
(A)T+T

B)T+T

OT+T+3A

D) T+T+T

Correct Answer: (B) T+ T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g T (ST IUHTAT & Ggad ST il G¥FT I AR 7 | G Uk §FFd AT 7 |

Step 2: Detailed Explanation:
fEaT & 9 6gad Ao & | IaT @3aT 59 Wa &

e =%+Y
eW=q+7T
e T =S{+A




c YT = +7

YT = T & AT 30 T (FAT o G1e) AT I T F HeT § gram & | T AT 3T
QT &, STEa&r ST & T+ oF | S4IA0, G &7 07 a0 fa=a@ @ + T + o 0T | A fehel 03
FAA IT JUIT & HA & G F I &7 & (99 T & Tdld a9dqr &, AU q A7 5 | 7w
T faedt &, (B) T + ¥ 999 Geldh & #4116 T8 3T &l A1 &l S9dT & 97 (HeAdhe a7
T & | [q&eT (C) THT I saaToH® [d=9% &, tid G ol &l S3=4T T8
TUT AHAIE 92 (B) &l T8 {1 14T & |

Step 3: Final Answer:
AL @ AT T+ T FAA G E@AT R

AR GgFT ATl GLEAT T &2 &7 (F+T), T (@), T (T+T), 3T I (I+0) |
ST & [ TEEAT 2T §H9IT ATHT (Feid & 919 Zrar & |

LA AT ey ?

(A)F
(B)E
©3
(D) =

Correct Answer: (B)

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
TE U S9N H§ & aTed 99 & ATIE I TG0 & aIiheor F gaiad & | &8 ae

THT & &l & 506, &9, 3 < |

Step 2: Detailed Explanation:

« 0T @Y : {STeh I=T00 H HaH 7 qAY (T HIGO) ST 8 | T 907 o7, 8,9, R |

o S &Y : ST I=AOr F £FT S ANAT §HT (T ATQ) 0Tl & | T &1 & 97,
g, &, T, T, 3, )

o T &Y : [ I=aer & gves & A g At 8 (G AR |
few o faeeat H:
c (A)F-FTTETR |




« (B)E - AT EF |
« (O)F - &R |

« (D) F -FTEHT &R |

Step 3: Final Answer:
T U AT @R

EET EGT (3T, T, 3, ) Al HoA T2 {7 FET ATAT 7 | qTAl G697 & (3, §, &, T, T, =,

) 1 E | 29 A AT AT AR |

4. 'F T I E

(A) &S
(B) at]

(C)HqaT
(D) 3

Correct Answer: (D) 3T~&

Solution:

Step 1: Understanding the Concept: .
g LI U & I=GRU-BT 9T TR &, T Saf §e & e HIT & Ieq=T &ar & |

Step 2: Detailed Explanation:
fafi= aut & IS T TR |

« S (TAT): =, oI, F-a1, 7, fa9T ()

o AT (HE F BT & GFATWAON): 5, T3, T, 7

o AT ({7 A BI H AT W0T): 5, T, T, ¥

o ¥ @q): T, A, T

. A (§i®): T, F, T4
T A F AT IS FL GHT 18 ST &7 ST & 3N AT & AL AT 5 | SA(AT, ST
I F S 7 |

Step 3: Final Answer:
T HT ITTE-ET S & |



FUIT T I=ANT Fleh a9 | TG AT '’ AT 7, AT AT A8GH [ [ ATH 816
(AT T IH&T 9T 77 & | I8 I=TRU-S I1E TG T a9 AT qirat
B

st RS EETE ?

(A)F
(B) T
(OA)
D)yF

Correct Answer: (C) Y

Solution:

Step 1: Understanding the Concept: .
g I (E<T TUHTAT & ST & qIeeor 9¢ STSTRT & | FS ST F o &1 &
fTeh I=9Ir & HE & I &4T (F¥T) FMaetar &1

Step 2: Detailed Explanation: _
<l qUrETaT § 98 F AT &

TA,TE, 7

T IS F 24T §E & YOI & TS W aTaT Faerdr 8, e ua et e e 2
few . faereat & fargetvor:

* (A)F - T8 TH TR

* (B) AT - T U HYF AR |

« (O)Y - I8 UF FH & & |

« (D) - T Udh EI9 A (3T T9qT87) 7 |

Step 3: Final Answer:
T UH FH AT R |

qE T (R ST ATT IS - T, Y, 9, § | =8 GOV 2T AT HaT S(1ar & [ g6
IS F Z4T & HEY AT ISqT 8 |




6. 'S e TR ?

(A) FEIT
(B) W

(O) T[* THH
(D)REICES

Correct Answer: (C) IT® 9 H

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

T8 9 BT S g arfecr f & qe & 8 | TSl Ud g AT Agcaqur JaTiH & =T 8 |

Step 2: Detailed Explanation:
AT AT R [ o & ST, % TH & off $if U Jiade =91 8 | 98 g 9 &

HET ST & | T8 g Ha7 & AT AT E |

Step 3: Final Answer:
A2, TS T AH STl =T 7 |

wfererehTer & T AT T ITAT TR T0 TN hT G ST TEAT R A+

RIS &1AT & | [ A, FI T, GIETH, TAGE A RfGIT il =10 AF69T THT
ST & |

7. e fFa S a fag Y ?
(A) TIITH

(B) Sr=TaTr &

OEIEIER:)

(D) dfea T

Correct Answer: (A) qaar d

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T8 T YTFaaToi I il q TET dl 1T AT 3T ITeh g7 I FT Sal o qatad & |




Step 2: Detailed Explanation:

TR HOTTET IMTET & Tdh THE &(q | JThl TFATU HITG 7 & T I T8l
T AT VT AT G & | SR 1T STI=T WIS &l 09 &9 & [0 T €7 F 'qa9T
AT FfaT FT AT TN (FAGT, Al 3= qaaT I & fauy faafa wre o | 396 933
AT ATRET AT AYTF |

Step 3: Final Answer:

AT, A GaAT g H (ag 9|

THET &7 AT HIAT S & AT 5 T800E § ST 5340 & | T 3T AT THE & a1
T 9, AT HIGT S & I T84 & €T 7 I1F 7H |

8. fFae 'S SeIIe AHE U Freq Fora, fae TRer Straer & gumdaTer fAaer ® 2
(A) giaqEHeT 9a

(B) gHE 7
(C) T FHer e
(D) 7@ =

Correct Answer: (C) FEIFTRIA I THET'

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
Tg I Ay BT ATfecT & a5 I & U THE A@d AT Il =947 § Fafad
Tl

Step 2: Detailed Explanation:
T SIS WA 0T & g #fd AT Aeda™ qad-regor Shaer, f=er 3=

"HET' T, §IT [o1@T 79T U ®Te & | §9 T=9T 5 I=g (1 TTHIT S{1a dl a9 A 9T-
ATfoTR ST AT TUTIETET (Aor o & | e STY=T EaTITNT 30T ST arer &
THATAT & AT ST ST

Step 3: Final Answer:
A2, ST SIS &l AT TR T8 e T & o7 |




AT "HEIT &I =T TEATHT &l ITE HAT TR AT & |

9. gq=E fh AT H f@a o 2
(A) STTET ITNT &

(B) TESTHTYT &

C) T[T &

(D) TET ITST &

Correct Answer: (B) T3TTIT &

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g O Ofaarer & g ST I1HE & FTeT W F Saiad & |

Step 2: Detailed Explanation:

FAHE faarer T ATaHad HIEAINT & MEAET & 7 AT 8 | IR A9 Sfgdr 7
T & Y 30 favg & a7 &r 70 AT adr § o [6aT & | 36T e JTT IR
A ATfETcT® TESTATT 4T | I8 1+ TESTHTYT & Udh 45 ATHA o AT HTaaurar &
Fr

Step 3: Final Answer:
A, TG GLTHTIT H (o o |

TrfqanTer & ST SIGIT T TELTHTIT &l &1 I RIS AT ATHH 99T | S AT
T ISV & IS8 &fad T 7 foar smar g |

10. GRATUET G T ATAT & AT 49T 9T ?

(A) 3THEr &4r
(B) HTIWHT 24T
(C) gregdr 24T
(D) YT &4r



Correct Answer: (C) 90&gdT 4T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T8 T GEATAE & THE ST H § U, G 9 & AT Td s F datad & |

Step 2: Detailed Explanation:

AT 90 &1 ST ITUEE & ST T 5 g0 97 | 37 [Ia7 & TH T aq
T | 3T HIAT &7 ATH ST dam o7 | GHTTIEE, 90 ST & T & §, &l 9ei 18 Il
HTAT T 9= 8T 71397 9T, f99e 0T 39t ITeA=T-97Y 7 39l aTar = f&6dT |

Step 3: Final Answer:
AT, GIAQHET I T ATAT & T ATH AT 24T 4T |

T @ 3T RG] & ST T, ST T -, ATAT-1997 &7 A0 A7 7o
T, & Hataa o T It § I, 1 9 & |

11. "G TR H A TaT & ?

(A) 3T
(B) T
O uwa

D)
Correct Answer: (C) TIT

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T J IETIT &I & Sl [hell I8 o 37d H S[SY 39 o1 H TRaa-T 3T faerar &r &

& | 'FHIT I U@ A E I & |

Step 2: Detailed Explanation:

"FHIT IeE T o 968 THRT 8 | §9H T ol e & "G ek aAdT 7, ot
I E R T AT (S - TR TS |

RIS

eI U

AT o2 : T (BT + TT)



Step 3: Final Answer:
AT, TR IoE H U AT F

[T 958 § 0edd 89 & (AU, T8c 39 Ie1 T e o 67 AT &l &l
AT &Y | AT TAT EHT AeR(S &1 WA &l & | STH G H G 0h G o1
T

12. 'TETE IR H H WAT ® ?

(A)F
(B) =

(kD
(D) 9%

Correct Answer: (B) 3T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

IT T ISR &I & AT (el JTq (AT & o €9) T 9168 & 3 H AR A0 =T a0
AT

Step 2: Detailed Explanation:

TETE WeT H {91 'TE &, ST AT T & ST B | 9 o T[St T R,
ST GTAT AT 'IH ETHTT AT 3T 4T & (AT T & SqHTT aredT) |

kSRS SRS

T Ad

TIT I TG (TG + )

HF AT T 7 AT A TR & ASTd, ISTH < |

Step 3: Final Answer:
AT, TETFR T H A AT F |

S e o1 & e ST 7, @& &T-&HT &% dl JA1qeT § IRad-T grar 5 | T8t
e & T H AR F A SR T AT AAT & |

10



13. A=A R Wrsx T ISTEOT R ?

(A) &g
(B) Tt

(C) ANTES

(D) S5 T &5 8T

Correct Answer: (B) T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

T AT TGS & AT I Tl &l i W § F7eT Sar |

G : 9 Yo% (e 9T @< 51 [0 ST e, S - 97, 9T |

qrfiTeR : F 9rsT ST &T AT &7 & AT Weat AT T (ST, Tedd) & Hel F a1 & 3T
= @=t @1 e grar &, 5 - fasmer (F=am + 3en) |

qATEE : T AT 96T AT I AT 3T & JISHL UH [qUT 37 The #d &, o -
GRS (TR, HIES H ST, I FHA) |

Step 2: Detailed Explanation:

HEEAT 5% &7 (¥ e 92

Tg 'AFE (o 9167) AT QT (a3 & 7 F a7 7 |

HET + dl = HEHGAT

e I8 wrex & TS ISZIIT & AT  F9T &, T8 UF JTE Io1 & | 5 HIS (GO JEr

I RN T R, FE(AC 77 A1TEE AR R |

Step 3: Final Answer:
AT, HEFAT Uk TR I3 HT ISTELT 7 |

AT I, ITET AT AT & JANT & a1 9752 AT 81 &, 59 aah [ F [heT e
fa@re srd & for = 7 &1 Ty & (S &= |

14. @fag f@e wrss #7 3T/ R ?
(A) T T

(B) T T

(C) TuraT

(D) fagwrsr

Correct Answer: (C) T39S

11



Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

IeqT & SATIY ¥ T T &l T W H SieT AT |

T : 6 & 4 9e8 SfT (e<l & faeT ffd T aRaa T & TINT &l & | 9 - 10, 97|
TQRIT : G5hd & 9 I8 A1 §7g, &7 TR & ary (&ar § I &1 & | ST - 30T, T |
U : T 9% (ST I &7 a7 81 TAdT ST AT & T & w0 Bal § 94 -
e 8T e & | S - T, AT

facwreT : 7 wrex AT faEIT WTYTSAT (AT, SRET, ST o)) & B § s 8 ) 99 -

heT, ST |

Step 2: Detailed Explanation:

FIARTT 96T T AN I &q3T § 39 S & (AT [F/A7 14T & J&l 79 fled?
TET ST & 2 & FahTer ST 5 | §9 9158 & Jeqi (e S a7 fqasir 7T & T8
g% 7, Ao I8 YT & AT aadl & [9afda g9 & | TG0, T8 TH S99 I & |

Step 3: Final Answer:
AT:, AR U ST W7 7 |

SIS WA T T TEI & U qaT I8 & (6 o 963 ST ETHI0T SaeT, ST
FETA AT AT F GEIT &I & ST G5hd a7 [RET 1= T W § e~
T T & |

15. Qe f/e T FT ISR ?

ONEIESEIRED
(B) STTfaa=«

(ORELEEIEED
(D) ¥MTa9=®H

Correct Answer: (D) ¥TddT=R

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

HIT & q&T 7S &

sfeqaTa® 69T : [FET 99y safe, aoq 91 &I &7 909 | 99 - 79, faoer, 197
STferaT=R ST : [T QT FE AT S T GO ST ST AT | S - A, T4 W' |
HHEATES T : [FET 997 9T G FT AT | TE - 7, F4T, {1

WTIT=& ST : [RET IO, ST, FATEIT AT AT AT AT, S0 =T AT AT A/ ST R T, A

12



TE9d [aT ST AT 8 | S5 - e, a9, ® |

Step 2: Detailed Explanation:
T IeT WeeT &I & HTF IT 0T &l S9ITAT & | T8 Udh ATEIT 7 [ 89 Sa18 & AT
H IEgd & qhd &, A[hT a9 I7 G, Ta5! Gad | AT, G T JTaa=a 957 & |

Step 3: Final Answer:
A, G HTIaTTH ST AT IS8T & |

HFqY (quIYor 9reat (SI9 - |eeT, HIeT, g8T) H Tead (39 - 34, I, aT) AT
TaaTa® G310 T8 ST & | @EeT + 36 = G |

16. =7 & FIT AfFaa=S AT F ISR ?

(A) &S
(B) ITiESITer
(C) T T
(D) &TeT

Correct Answer: (B) 9TRSITT

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
FHTaaarad ST [RET Ta [qUIY Sfad, TEq, AT S & Gaf0d ®dl &, Taid ATaaradh
HIT T T ST AT AT Al AT w5 |

Step 2: Detailed Explanation:

(A) FITE - 5 UF THN & a4 &7 7 &, T8 Td SATqar=a G357 8 a6 T8 T Herear
FT AT FAT & |

(B) ITRSTT - I8 Ud [G9IY &K & TeT a7 J&T &7 AT 8 | 99 (el gar a1 Tl &l Th
faorY Ay fegr STaT 7, a7 98 Hfeda=s 95T a9 S4r 8§ | S AW Jrfadaraed 8, A
TIELT A ATFTaT=S & | TR Ush faferse qearfa &7 a8 |

(C) TET - T U T THATIT AT AT & 1T AT &, TATAT T8 SATTqar=aad a3 & |

(D) &S - T& ¥T U ATaar=a d3T & #4116 T8 T TaE Al aTAT (IET, I A1) AT
T FAT & |

Step 3: Final Answer:
o, few o faseat ® RS sfeqaee |9 @ 999 IUgEd SaTEI0 8 F iR I8

13



ue fafurse ot fr aefia aar g |

g TEaH & (0 [oh &ls 9Te8 ATFTa=a & IT AT(qa=a, =9 & 79 "F7 98 Th
feors &g &7 T & 97 q5 39 6T FE TG (7 TF g T 8 2"

17. |7 Io2 T SQqATAT € TS
(A) e

(B) &f9=r

(C) {9t

(D) Y=g

Correct Answer: (A) qrfaT

Solution:

Step 1: Understanding the Concept
FE<T STERTOr &, §, JioeiiT Ieat &l ST €9 a9 & (AU (a9ry 0egs Sire A & |

Step 2: Detalled Explanation:

T Qih‘gumu e & | SHERT T € §9 & (A0 S g d AST ATdT & |
FIT‘T+3_—|‘_

I faheT TR AT 35 T A9[g & | G0 9 & SO 7, QT @7 51 gTAR
T[T & 3T T &7 & | ATeheT I H FIT' W58 Al S AT THTIEAT R |

Step 3: Final Answer: .
AT, FIT I6T AT TaT S TAT €T q4=T § |

T AT & TANT F5 AT T oot iT Jeal &l ST H 9aol- & [T (a1 Sirar

&, W - AW & AT, ATAT & AT, $aT & FFRTH |

18. FrT 7 &l wreg g | 2

(A)TF
(B) TEr

14



(C) FfeT
(D) faame

Correct Answer: (D) faars

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
f&Er & wreat & (T (Ifeeier a1 S TeiT) & T899 &% & Udh G aial 3= a7
T T &AT 7 | fmT 3T fauror sres & 6T & S 9a a5 o | |

Step 2: Detailed Explanation:

ST, T I FT AT ER LI T T

(A) g : IHAT T &1 IS | (T ETeT [T /) - SfeT |

(B) TET : H+T TET @S | (WIS T [eaT &) - Sei T |

(C) Fer: T8 UF =T T & | (=S ST fqorvor ) - =ifeT |
(D) faaTs: &= faars & T | (7T gfeet T e 7) - g

Step 3: Final Answer:

fer s wreat 7 faame uw g w7

e sreg &1 feiir Te=me & (90 39 arr 5/AS a1 SA=g1/e=g fiEl a9 |

S - W g, WA T, WA i, AfRT w1 faats | g9 A i wE=e e
ARSICIER

19. T=r ¥ g fRqer ga-oT & 2

(A) q1a

(B) &
(O]

(D) 79"
Correct Answer: (D) T9T¢g

Solution:

Step 1: Understandlng the Concept
g I (BET S0 & G Ga-HT & S&AT § Garad 8 | 9a4TH 6 9T A Jof Ga-THT

T HATH AT EET§ |

15



Step 2: Detailed Explanation:
TN & AT 9T G449 & 6 W &1d & (Teva=s, Heagams, srvsgasms, ga-
IEH:, WIAaES, Fea=a) |

oAt FEST § 7ot qaATHT & 61T 11 qF7 ST & | T 99917 &

1.7

2.

3. 3T
4. 9%
5. 98
6. ST

7. 4T

8. FIE
9. TT
10. ®I
11. FT

AT TAT AT =1 Jof aATHT & JT6 €T &1 & (9 - HIT, RN, 39, [Faa0
=) |

Step 3: Final Answer: '
o, B H e 11 g a7 & |

QIIT § GG & HE' AT GaATHT il 'FA S&AT & a9 & Aaq¥ & Adh? HIHa T
g | 99T & HT 6 &, Tafdh Jof 9a-THT & 9T 117 |

20. ITARFS & - (G GATH F7T IR R ?
(A) Fvaga==

(B) Arv=ga=®
(C) A==
(D) T&Ya=HR

Correct Answer: (B) Sfv=ga=

16



Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

T & UET &l 37 ST & AT € T5I=T ST & |

Frewams : T AT A arasg arar & a § @8, 39) |
fre=ga=S : fedT srffyaa AfFT IT g R AT FOT R @S, T9) |

frea=s : FaT F = F [T I & | (3T, =1 ) |

TRYaTES : AT a1, o+ aTel 3T (R 317 AT & [0 gaa g & &, g4, 38) |

Step 2: Detailed Explanation:

T TAH TS &' H TS TR AT TANT 34 & | Tg ok (Rl FI¥=q a7 & AL Fohet
TET AT BT & | T§ AHITaar &7 a0 F0aT & 6 aTT § &S a6 7, T a8 34T 8, T8
frfyae 751 & | sofaw, o5 ve fFysga=s 99T & |

Step 3: Final Answer:

AT, T AT SATITTGT S TG &7 ILT800T & |

A I=TaT=a 9 &l & AR (TVNEES & [0, S6 - Al A4GT 8) AW T
(FEIEEE & [T, T - 'F; T =) |

21. TRV e e’ T 9= Fgl gAT T 2

(A) fesfaT, T (f@'m) &
(B) TTTYY, 467 (M) &
(C) oIeq T, viwrge (fagm) &
(D) THEaYT, 9T (REm) &

Correct Answer: (A) faafaT, FIETH () &

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I 3T & g Trevaiq Tar [y femde & siaT =g F qafaa g |

Step 2: Detailed Explanation: '
T (g fede @ =1 23 fadaT 1908 &T faer & spaa faer & faafar mia &

FT AT | T {627 & U THE o9, Hq T (Fa-aw o | 3% 990 & [0 qrde e
H qHATH o 3T o)

17



Step 3: Final Answer:
HA:, THETT (g T & ST (e, Saa ([Wem) § g2 «T |

T BT ATfecaait & ST S S99y [Tt § 79, 91d & | [Me™ & aaat
ST [Eahe, RUTwaeAT T o7 & = ST &l 1€ @0 (99T €7 § A8 ea 99 & |

22. freh e o eTa [Waedaar 9 2
(A)WWW ERpiED

Correct Answer: (A) (=98 & & AT AET ‘A3 T &

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I e BT arfeey & U T &l & TRaTia T & qafaa | |

Step 2: Detailed Explanation:

WWW 31@'41‘ < arfeer & TEmTaTe & ads " ST 5 | 396
(AT, e I, U@ 0E g, Jaacedddr Y Jemeil O | § AR 73deT 94 -
&7 FETT B U 3= SITSaT o 37 IeRTT FE UiAETaE St # garE Y un i

HEIqur TS T |

Step 3: Final Answer:
A, AieaqMe s E AT AT & [9a7T T T odeedaar o |

S HT T AT AT Ik (9T & SHGHTT & I TG JIANT &7 qdT 7, FH R
g I ATFAT AT ATET I TS TOHTT i G- H Hag Far & |

23. 'TF J& AT §AT' VS FfqaT H AT AT & ?

18



(A) T SIETT
(B) fea=
(C) gfaqeee da

(D) Fa¥ ARTAT

Correct Answer: (D) WW

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g 9T GHATA (G4l Riqar AT I9d Hiad 1 df TBI F GafIa & |

Step 2: Detailed Explanation: '

'Teh &7 Tl BT RiAT ST (Ral ATEcT & qIT SeaT& L, Rl d HaC AT G A=
& | I8 FfGar THTGr JaAT 3N AT 9T TE(T & a9 aecAd Ga9i dl 9ar & | $949
FT T TH O T & TF IT6EE & &7 H MAfqed [fFT & 307 396 Fie A= I AT
gaear Had il & |

Step 3: Final Answer: '
AT:, TH JaT § 5cAT HIGAT & HIT Ha? AT & |

TAHTEEr (NCERT) T Tl &qahi H ITTHA SGATAT 3T Ik HiaF T & A1 ITE
FAT TATHA o (AT AT AR AT &, F (TR F5 9T 1 q81 F T8, AT & |

24, STEHE & e ATIT & GHATMT T & 2

(A) AT &
(B) FTEAT WTST &
(C) AT YT &
(D) fegrrayrr &

Correct Answer: (B) 1T MTYT &

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g LT AT TR & Udh T Rl AT T HTNT & afad & |

Step 2: Detailed Explanation:
Strae & &9 (Jibanananda Das) 2081 H<T & G&6 THTIITAT AL GEATHT RiGDT H § TH
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T\ T €T & JIUaAT qT9T 7 e o | 395 syfHe ai7eT SfadT & 19 SEar §
frr StraT & | I wfadr T ear 89 95T TEg R |

Step 3: Final Answer:
AT, STEHE &1 F{TAT ITYT & ST S g & |

& arfeea & S1eTaT, TR YA HTNTSA ST 17T, AXel, F1S 3A1E & IS
TR faorar AT g arfecaait & a § ST=1 9T 19 & (G0 =37 7 |

25, 'qreme? fFadr =T R ?
(A) AATIHSRT &
(B) ¥A¥ ATRET e &

(C) feasr &r
(D) 3T T

Correct Answer: (A) JATTHST @l

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g 9T GHATAN (G4l ATEAT AT 3T 3T iaar & gafaa & |

Step 2: Detailed Explanation:

TISTET AHERIA [Bal HGAT il T Agcaqul Haaael FAATHST fT Tdh TG, R dqar-
IR & | SATHERT AT S-(aA9T 3T AT GO & (ST faareat & ST
ST & | 378 3T hadT S8 Sl & faara : 9T & faw arfeer st 9 ar

O faer &)

Step 3: Final Answer:

T, TSI AT S =T 7 |

THAIA A@aT, [GUTRT AEAT A@aT AT ATEcT ARGHT JLERR F FEATH
FIAAT IT ST T TNT AT TR H ARSI &7 ST & |
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26. AT ATRAT eh il AT T T F4T 4T 2

(A) FETET
(B) HTET
(C) aft= T
(D) qrfeaT

Correct Answer: (D) ST

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g O [ava ATfe ey & U g &9 & ATFQTd Sa & qaraa & |

Step 2: Detailed Explanation:
T ATRAT R (Rainer Maria Rilke) STHT HTYT & U& A& &l AT ITATHRE I | I

ST T H g0 9T | I [IdT &7 907 S [ 9T 307 ITht 717 & AT qI6RAT
"FReAT" T (Sophie "Phia" Entz) ¥IT |

Step 3: Final Answer:
AT :, YA HTRAT o &l HTAT T A9 STTRAT T |

faeg ATfe T & 39 0T @i o I 99T, Srdaeeid, o e & Siraer 7=

& GIHTT ST T84T SUF T &7 T6hdT & |

27. 'fSTaNT wrsg o &

(A) ST &T ATeAET
(B) flS=3r & g™ AT
(C) A &l 5=
(D) 53t & ATETs!

Correct Answer: (A) STIFT &l ATeTET

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
=TT Ua areaier & A0 us wres 7 | 78 U (99 W #iF $597 @ 9ad T | |
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Step 2: Detailed Explanation:
TosTfaNT U aeqw rex & fS9at o1 §1a7 § ' &l ae S=57 T 'S &l ATeAdT |
g STra & T G G Sl v 3T §9Y Fe @i T=3T i c9ar 8 |

Step 3: Final Answer:

1T, FSISTITaNT 9o &7 37 ST il ATeAdT & |

qTFATI & [T Udh 96T AT HTAT Iox WS TG AT 9T &l AT 3T TATET
T & [0 AEcaqur & | TAsiayT (e &t =), JHaT (\re i g=gy7), framEr
(TI T FT 3=17) T Ie8 AT I, AT & |

28. JTET AR AT ATTHC HT A [hed TIETCH FAT AT 2

(A) [ifga TRaw &
(B) (T TRA™ &
(C) afera TRaw 7
(D) 1T IiEam 7

Correct Answer: (C) feq TRET &H

Solution:

Step 1: Understanding the Concept: y
g 099 YA Gfa9= & FHar 2% Uf A8 G99 G907, 1. AT Aasa? dr

TS T & dafaa & |

Step 2: Detailed Explanation:
SF. T TAST FTEH AT A 14 T 1891 AT 7 (T 1. FFASHT TIW), T

R H AT AT | ITAT T AR ST & o, (56 39 07 i qrAvheia o7aedr § 06

HFA AT &feAe THET AT ST 9T | FR i< AT (e § TS TS i qrEaT

AT =0T 19T Sttae efear T amTies ©9 § [Tge a1 & stfuant & [qu aq@ida &
fe=m)

Step 3: Final Answer:
HA:, TET TR AT SHTSHT AT ST Teh &7 T H FAT T |

22



BT, ATSHT & SIE AT AT AT GHHAT IR T GTHETTS 3 TS dd ST S
A & (T T5d FRea o 7 |

29. FETCHT T AT (T FT g=ATAT 2

(A) 30 STEYT, 1948 5o
(B) 20 HYET, 1948 To T
(C) 19 STET, 1948 S0 T
(D) 28 F¥EYT, 1948 50

Correct Answer: (A) 30 ST9aT, 1948 To T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g LI M & TS qdT HETCHT T & SaeT & @a9d Ud Agcaq9 UTaarded T
FAHT

Step 2: Detailed Explanation:

HETCHT T AT FTo 30 ST, 1948 &r € faemdt 5 9T o7 | ST Tes 7 9 it
T T H ST GHT I AT AREHL s AT R &l o7 |39 feg dr vea § 'wra i faaeq
& €T H FATIT AT E

Step 3: Final Answer:
T2, HETCHT T AT T 30 ST, 1948 o H AT T

AT S adr S0 & ST Agcaqur [qraat, e i S &t ST (2 3ga”
1869), m?qﬁ (12 919 1930), ¥ 9T SISl QAT (8 AT 1942), ITE T@AT
qEcaqu & |

30. faferemT @ aree STE0T T & [T § FT AT S 2

(A) 2T
(B)g¥
(C) wIEa
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(D) =g

Correct Answer: (B) g7

Solution:

Step 1: Understanding the Concept: .
T I VT T & GHATHT JE IETS aladh ST (ST odT @1 & Sirae 3T I

FAT & T GHEI & HETIT & | T8 TEIT T SirasT ¢ AR qret & foar = &)

Step 2: Detailed Explanation:
T [afeToar | @30 & &7 AT Sqed AW o | § = L &l 997 &l €T AT

o | STIT AT H, %WWQ?@W&%@W@TW@(W
aﬁlaﬂ%mﬂﬁﬁ‘ﬁ‘ﬁwﬁ‘ww FIAT &7 AT T GaT=T A&0T 9T, T fof a3t 3
ST | T 3EET aY &l g H |1 & g=o (o i avg Ramer #ea o 3T a1 § =9 97
Fl AT AT |

Step 3: Final Answer: .
o, (e @7 ATed STE6T a0 & QAT § d=a1 g3 q0d o |

HE F:ATORT AT ATFIAT & (TG & Tl TEIT HAFTT ITa! FeAT, Hod | AT

I T W & | [aFedr |t &1 stras §97ie & 92 ey wied &1 us 3case
ST |

31. fr=fafeaa T fi o=t fagit @i srIemore 2

(A) TIT
(B) etfeaar
(C) IT1=T
(D) S 9T

Correct Answer: (C) HZIT

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
| & T 9T &1 & T 89, & |/ e faent /i) faent sy 5 faat ) F 3
TqT T ST A T ST IRaa 81T &, 39 fae T @i #aa 5
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Step 2: Detailed Explanation:

ST Lo e &1 afa-fa=ge #d a9

(A) TTT =7 + AT (FFT(E & G

(B) 3tf=a = 31 + §a (FuL &¢ &)

(C) B=NT = 77 + I0T (Faat &) | =5t foenT () &7 =0 T IRaaT arimr e |
(D) ITAET = Iq + AGT (AT G4

Step 3: Final Answer:
T, AN 9o (98T ST T 21870 & |

faeT @t &1 we a7 gfe faen T () § IES o &7 i aTe H et it &
TIGRT, ST, Ii=at a0 IT T, ¥, o, T, § &l T (999 &7 = T ST g | 99 - 8 +

T = AEAT |

32. 'IT + ST TR dr G g

(A) 3TT&T
(B) ST&T
(C) ITTerT
(D) TTT&IT

Correct Answer: (B) IT&T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g U TG 819 & Td W, 01 90, & o ae smarRa 77

Step 2: Key Formula or Approach:
Tor HT AT (o & I ST AT T F A T AT S A, AT AT AR T AT S |

[+/=
Step 3: Detailed Explanation:
feu T aw ¥ 9T ST SuT
TEeT 92 T Sfam o ST & 7 59w =1 w7 fafga &)
TEL IS T 0T q07: SaIT & T 5|
T & A gET, T+ =1
AT, IT + F&T = IT&T |
ST o AT Gi-fa=s o + ST gar | |
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Step 4: Final Answer:

T, 'IT + ST AT Far G ITaT )

T S F AT AT IR 1 /AT + T4 =T (IF - T + 387 = WD) 2. A/ +
3/F = A (SH - GF + I=T = ART) 3. /3 + ] = 9L (A - 39 + KT = I9W)
T8 T TG F S TEa=T SE &7 Sar & |

33. R wreF T Gi-fasw

(A) IR + AT
(B) T + AT
(C) AT +T0r

(D) AT + AT

Correct Answer: (B) ©TTC + AT

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
TR Ie% H &7 9h9T & (2 ua ary v & - S &7 |61 7 S 9 & s
faoy g orarTEAD) |

Step 2: Detailed Explanation:
AT o3 T qET Ser-fa=ag & AW + 39+ | ' .
TET a7 WiRETd gaT & 1. &0 ¢ ghqses qe' & o7 q § 90 3T &9 & & & =1
e ‘= a7 ST & (37 + 37 = 31 | T AT a91aT & |

AW 4 3TT — AT

2. it |y &7 faury e e uR T I R, T, AT T & a8 T Aar R, ar T &
' BT AT & | RIS W% H T g1 T AT I'T &, ST T @ 0 §T ST |

CINEG e IR
T AT, Tar aia-fa=gs A + 513 7

Step 3: Final Answer:
AT, TRTH &7 Tar dfv-fa=ge W + g T R
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e e (T T T FET) FT I THET (T + 3G, TR (T + ) S5

wreat § T @ arar & | 77 e | fa=gw & fau aga g s |

34. ‘qEfaT oo F Giw-fa=aT ®

(A) T + 7
(B) e + Faforer
(C) T +3a
D)T: +9a

Correct Answer: (A) dd + 1%_6

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g T2V AW 91T & Us faferse o o syt § | s 609 |, U &t &1 g8y
ST IT TG g U 8197 9 Iga=T aar & |

Step 2: Key Formula or Approach:
ST G & U AT 8 I T S a8 5 S0, ar T &/ T AT T & T A8 |5
& T+ & s g a7 v g |

Step 3: Detailed Explanation:
feT 7T wrex et v @i-fasgE v T

aa +f&a
TET, TEA Tog h AT H T & AT TEL Iex & AT H T &
e & A, T+8 =% |

afeT, aq + fga = aafaa)

Step 4: Final Answer:
o, Tafad @ agr g@hv-fassg T + 5 &

o |1 & 59 FEH (+ = ) & AT TR & Iq + 8 = IGI, Iq + 5 = I§7 |
g7 ISTEIUIT &7 TS & 9 29 T 90T A &7 Sar & |
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35. EEE < & qHE-fAE ®

(A) T8 & &

(B) Trg & (AT &9
(C) TE H &=

(D) Trg 3T &=

Correct Answer: (B) TT& & A q T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
THTE - mwaﬁﬁwﬁmw%mﬁqﬁﬁaw -SEAIT HTAT AW ITh G &l €T

FYAT | e U acgeyY GH HiT IS5 & |

Step 2: Detailed Explanation:

e IeT &1 3 & 98 9T AT 78 (IT) & [0 @< (/a1 Sar & | 99 87 9T (g
FLAE, AT T IT & T T g9 FH [ g7 ST 51ar & |

TET G F [0 7, TS a0 af farfaa 7|

AT, SHET Gal G -[aIE &N : 8 & [Au &9 |

T8 GG dcg&y 999 &l T80 7 |

Step 3: Final Answer:
AA:, TEET T el qHE - 8 & AU @< 7|

AT -[E & 90T, ATHTEE 9 & 3T & G AT 39T dE [ (ST9 - &,

&, &, H, I, 8, & [(0) & TN & | S99 G019 AT [aE T84T 9T 9= ar
TR |

36. "IN 58 { HiT GHET & ?
(A) ATIRIT TTET THTT

(B) Y TcIeY GHTE

(C) FH TcTEY AT
(D) FIOT AT FHATET

Correct Answer: (C) & qcIeY GHE

Solution:
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Step 1: Understanding the Concept:
qcEY AT 98 GHT &1AT & e 397 99 (AT 98) T &MAT & 3 99 98 (T8eT
IR) T BT & | 39 (g § d e Ml #TATTE[AT & | HF & MU W SHh IS ad & |

Step 2: Detailed Explanation:

TRUMIT W[5 T GHE-[E 3 € &7 €7 aiad 5 990 § 07 Y 99T &f
AN |

1. ST F AT (Refuge H AET £30) - 39 (g & AW, & (4 H' &, ST ATerawaor
Fa & fafad 7 | 39 feufa & a7 srhaser aegey g )

2. "SIOT &1 AT (Refuge &I TS 5317 - §9 [OIFE & ATHAY, H (G5 &' 8, S &
Fa &r fatad 7 | 39 feufa & o8 &7 acgeT gn |

FTHRIIT T g1 | I0T &l AT ATHH Ferdh AT AT (978 AT A1aT 7 | SHAU,
TH FH oY GHIT & AqId aiiad [ar orar & | G T fasedt & &3 i i
TET &, AT TTITHERAT FH qceY & &l JTar & |

Step 3: Final Answer:
AT, IO Iox F FH qcgey TH & |

S fRET amETES 98 & UE & o1fua faeg §va o, ar 39 999 TAiod AT

FTRIUI €T & Feldh oy 9T [q9 &¥ | ‘IR0’ &l 0 IR0 T fd areT
BT &, ST 90T &l AT & 950 SIS & & |

37. 'GHY Uee (e GHTT dT IS8T 8§ ?

(A) TETET FHTE
(B) &faiT =T

(C) g5 THT
(D) A=TITHTT 9HE

Correct Answer: (D) 3TsgINMTT THTT

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
AT 9% G &AT & (95 9867 98 (T99%) 9T &1AT & AT aar I
BT & | T GH & a7 92 T 3797 il avg S fear g |

Step 2: Detailed Explanation: ‘
R F[o% AT [T A I TERT S BT R AT o A (AT ) |
TET IECAT I8 GH' U ITET &, 3 ITHIT AAT &1 & | 5T TaoAT IS IS AT IT ITE]
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&L, AT a8l THINTT G 5T & |
AATITT TH & A~ IS0 & TATI T (Wfad & Aq9W), Wiafe (e &),

A (ST T AH) |

Step 3: Final Answer:
A, FHE o FAHL TS THTH &l IS5 & |

Tf (AT ArATTES 98 &7 98T 92 T9T, T, 90, W0, "/ 9 S 99T 47

AT &Y, Al 98 T : AHAI W GHT 51T & |

38. 'qUET Wk [ G &I IITEr ® ?

(A) 75 FHT
(B) agaiife @q™
(OE-G-RILIE

(D)Efﬂ?! qAE

Correct Answer: (D) €\|5':|1! ISESIESE

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
O T a8 GHTE §1AT & [STHaT I86T I8 AT [G9YT 81dT & AT q7ed 98 fRer
HHE AT GATE &7 AT HOar 8 |

Step 2: Detailed Explanation:

TIEY ek & A -[97E & &7 98791 &7 GHEN |

&1 98T 9S T (U1 ') Tdh H&AT 7 | T 98 'TI&Y UF (9T 9697 (37 9877 & (oo
FT GH) F SRTT FLAT & AT Udh GHF & 0T HAT = |

I T8 9T @I 7, T8 &) GHTE & ISTE0 R |

T ST & A= ISR ATET (AW TET &7 q9%), [ (@ At @t g6 18m) |

Step 3: Final Answer:
A :, 'TIRY W% TGI] THTH HT ISTELT & |
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T T AT TR df G99 A (<3 T7 & [ SHAT I5AT I8 SHUT Udh G%&AT
BN | & &7 o1 |Y &1 &1aT &, ST 39T $9 I8 T H 7eS & qhal & |

39. "R X GG T HETaX &1 o &

(A) Tfaare &1
(B) 9T T s

(C) BT TE=MT
(D) ITTeT &7 ST

Correct Answer: (B) T/ &T T SIS

Solution:

Step 1: Understanding the Concept: '
HETaY UH qraAiar &1 & AT 379 ITfeaeh 30T & fi=T U fqury end & § | e I 99

EFT Ush AT JETaT & |

Step 2: Detailed Explanation:

& Y€ qETE & T JETaY &7 31 & (et & Ty, T5 ST, 36 AT GV ST 3T fohel T
FT & [0 39 9T qG79 q9TT @7 | SHET H1T 5 & [ Afad (RET 9T &Ter § a7 5!
BISE R

fow 7o faseat &, T T AT 59 o1 & 999 Fae 7|

JETEIU: T e 399 39 [aT &, 98 H e W AR AT AT e |

Step 3: Final Answer:

AT:, TET I TG EFT 1AL FT &7 3 & TS T Frer |

HETIL T 3 FHE & (T IeTeh AT (U1 3T T ST shielel e, 7 (o ATfeaah onh

T | FTET H I ¥k a1 & Ga T 3T &l SATH AT AE &7 Srav & |

40. 'R faam & §a Tt T AlTaq wr oy g
(A) I T AT AT FEAET T

(B) SAI-T g5 A&l arEd

(C) EFET & &l 8ol & &l [a@Ts I8+ i &
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(D) T FH ¥ IATE AT

Correct Answer: (C) §F&T & A& 95cA H &1 [a@Ts TS+ AT %‘

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
ATRITFT (FETAT) Udh UAT ATET 81T & ST S(aeT & ST & ITAT &1aT & 37 fhel T ger
T e AT 8 |

Step 2: Detailed Explanation:

TH ATRITFT &7 AToad 37 & [ U &7 3T g arer 9t (e & o y&=ra & &0
el 3T Ga¥ &1 & | SHaT AT U =7 I8 & fof ST safea wiasy § qg 31 Ioit a=+r
qTEAT ETAT &, 3T 0T AT [T T99T & &7 e &1 AT & |

faw o faseat § &, faEeT (C) "SFER & &0 Y5 9 &1 [G@rs I8 o0 8" §9 31
T G €T F Had dear g |

Step 3: Final Answer:
AT, T ATRIFT AT Tal AT & BT & T I5ed F &7 [G@Ts 989 o & |

STRITFTIT T 3T FAFEL I ATead AT H BT o2iq 9 [Fahedr & | =i 9
(FTET I 'ST=, AT &7 e & A e (A=5T ThaT) ‘T== 3T S i e STae=T’
FT A & |

41. g Ia e ae s e g 2

(A) SIS &
(B) TLINTEE &
(C) FhaTE &

(D) FHATE

Correct Answer: (A) JATdS F

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T8 I [T ATfeca & T 0@ &9 GiAquead 9a & diiafcd® Aare= & i
7 | FE<T arfeea & smygfae &1 @ & TR AT ARTAAT H fqaTtad /=T e |
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Step 2: Detailed Explanation:
gqere 4 GEr arfeca & SEmae & 97 9T ST H § Uh A A1 |, 319 9
TV [TETE, GIHid [Earelr T 3T Ag1edr a7 & | FTEATaTE (FIRAT 1918-1936)
& Fg=gadrarar (Romantic) T ST o, foreehr fawraamd wafa oo, sfaaars, g

T, AT TEEAGTEr TG & | 9 ST &l &wfaaraa § Taid fT G&7 A qA[anr =ae
HEAr & (Haar &, ST SETaTE & Uh % T84 | |

Step 3: Final Answer: '
AT, GHAIHET I SR & HT 8 |

T & [0 FITAE & 9 AT - TETE, 9, FET, 31T FA T - & A0 J1E @11
TEA HECTIN & | T HT THT AT GFAR HT {7 F&T AT 8 |

42. 'FE AT I I8 & @R R

(A) gFaeeT 9
(B) femre
OEER)

(D) T ST

Correct Answer: (C) 37373

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I g dfgar faarfemT & =ihdar f wwa e & & AT g

Step 2: Detailed Explanation:
' . ~ r . o . , . - o
|§il|§|ﬂl nlddl a’T TR Hli=de[dae gH< AT AJd %-l gg lddl 49ddid

g gg & S SITIM & EUfET w87 9% R0 0 9w Ty a9 i qOEsr &1 A
o &T & | ST 9 SaT & ATaT & fa5 & faereeis 7 7 3¢ #it aa

ST I Udh WTFq9ITeAT feoqult &1 & | 373 ERTaTe 317 98 &faar & 9T Sfadi § &
THE |

Step 3: Final Answer:

FETeET YT T8 & =T AT 8 |
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AT & T AT qI=aHe ERHT qToe& ST5 7 | ITehl Hgedqur =T 7
T T, 9T U ST (ST, AW fha=(r Arat 7 fha=r a1 (@ aar §907F)
oA & |

43. f=T 7 Flr & errfeameaT o wfaarsit & ¥ TERs & 2

(A) e

(B) g 9
(C) T SIaTeT
(D) Sra9T &9

Correct Answer: (C) TV 4T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
I H I AT TET S & (A0 HaT 9T & [STe8 1+ ATETET AT dfaarsi & -

e T fRara

Step 2: Detailed Explanation:
TR SIAT Udh FHATCA (aal i o ST AT AH ATEHT Fl (AT &l T HLer ared]

Ffqaretr & AU ST AT & | ST Ao =TT & AATET, SR (99T ATfgcT & $i5.
HEcaYuT =T & (&&r 7 3are | (3 | 97 9redr A%ar dif Sfadry Y SArfeardr
T RGATU T AT & | SR 1+ ATTRE T Sae Y S6hia it e 99 3 §9&T &
0T 3T RIGATAT @7 ATATE (AT |

Step 3: Final Answer:
TN SIATA SATSATET AT RIGATH & T ATAEH & |

T SIETA dl Il HiFar @78 TR H UL & [T AT e ARGHT TR

H AT [T I8 9T | 37" Sfadr §ANT Fig’ TeTRH H ATHA Tdh Agcaqor
AT E |

44. AT A AT AT E
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(A) =4T

(B) ATHT
(C)Zvar &l &=
(D) freor

Correct Answer: (C) $99¢ &l &

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T 9T 90T Wox & o &l GHE - I8 TR 7 |

Step 2: Detailed Explanation:
TH UH 3§ I &7 95 & (ST 309 & - SAWETE, I&M, F9T, AT $9a7 §T & 718 &5

TEHCT T | T% [FET UHT =BT FS &l &I ST & ST & (&7 [he ! (99T @I
& T g5 af, (59 &7 STav & §97 9T & AFd & | I&TE00 & (0, "T=gT ST §397
TR TSI AATR "

Step 3: Final Answer:
A, THT WMo AT AR AT 7 TIAC AT

THT IToT T TN TFAL =G, FISTT o (AT AT S FT dled o G | [RFT Srar
&, S f ST, TaTes, 9T G f $3a7 ST AW ETE JT |

45. 'R T FT AT §

(A) Tfa=fae
(B) I

(C) FTIreT

(D) faTars

Correct Answer: (B) 3—1d

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g L9 IS Wo & 3T &l GHE ¢ AR 7 |

Step 2: Detailed Explanation:
'ISTT' (Sublime) T fG9IYr § STt 30 E1AT & - 08, AT, I=9, IT I | T8 IT

35



HFET [T, WA, o1 FAT & (0 TN fRaT Sar 8 S agd 3=9 &7 & AW -

UTETH BT & | ST HaE WoTaT T AT 9 & | T8 f/ar T S & qramor a7 e
I H F9Y IST g5 Fegfa ar gwiar s |

Step 3: Final Answer:
A2, ‘IS T AT Fadhead T 3 I & |

JETT IoT &7 'S=T IT HEM & TN & €9 § e 0 | S, "HgTedT T &
faaT g JaT o "

46. "FRTAT" TX FI 3T &

(A) g
(B) STeHfavaTe

(C)Iqrs
(D) T@TIT

Correct Answer: (A) Ha=

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g YT 9T &% & 7 il T89H &0 & (AT & |

Step 2: Detailed Explanation:

AT 9o T FaT o7 Jgf [RU u fasedt § & Werer T61 8 | 9eT9 Isg 9 + A9
T g7 &, [Saer srifees o0 AT & '91==7 ST, 'S e, g7 'HE 329 | 9% fRar
ST & 3=, Y IS SGUTT &l T Z97ar & |

faw o faeredt &, A1 VT 9Tt HETIE & AT TEaT gt 8 | A @ end 9=,
HATCHTIYAT &7 3T G T HIET, T8 & 3 &ITSERT AT SQMIT & 304 Hfeorar
&1 899T & o e ar faseat 7 1S q&fe &7 | If 85 999 @78 99 T @IS &r, ar U
I, VT (A1) & (AT 37=g; (AT & ATwaadwdr [l &, AT I8 UF 950 FASANT
Y & | 9 T & [aeheT I9gad 51 & |

(e FfT I8 o fRET faferse olrem ar @7 & &, a7 [0 70 397 §sil &7 9T+ (63T
ST AR | T Fir &, faseT qEfeqor fra & 1)

Step 3: Final Answer:
faw o faeeat § & A T GETeE @ 9EE o TRl &dT & | RN T arediad o T
ST=T ZVET IT 'JENAr 7 |
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QT 7 -l U T o 9ad & (9= (aeheT gar &t a1 | war fegfa &,
9eT & ol oY &l GHI AT TATH & | GG = T (FA=ST) + AT (FIET) |

47. & TH AT 6T I THAS T TeATRIT ES 0T 2

(A) TECH
(B) EATT &
(C) AFITH
(D) ATEET 7

Correct Answer: (A) IECH

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I O3 & ST % w7 S A I SRS & A Ui et
Fadfaa e |

Step 2: Detailed Explanation:

UfaeTiae aTerda’ A7 foe Tl (SHETiad ) & HAJA, % TS a9 ST HITe JTH-
T & HEITId 6T & GHEA | 1520-21 § T 67 7 9897 (T TAAETE, ITRed)
T I [T, AT & THE &l AT o | I=& AT I AT4T AT & F<I F47 (o
T T | T H, 5 A1a% &l & A l [Qe7dT A 3 o1 & a1 & Id7 9T, ar 39+
ST HATHRIT @l AT TATEd 81RT 38 AT H VT &7 &7 |

Step 3: Final Answer:
% T il ATR JITT FHAS qTE7 H £S o4T |

TEAT T qITA THITET & FTAGTH T JTE TG ITINIT & | & T (1469-1539)
TJTEY (ATETHRTA 1526-1530) & GHRTAT 9 |
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(D) fem=e

Correct Answer: (B) TCHYT

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

g I Udh &I ST & THIAT il T8 &3 & [0 &, AT HRAG I &l U Agcaqur
AT

Step 2: Detailed Explanation:

g e ST ST Qe §RT T a Saa s WY Siadr & o TS & | ST Afaar
T T 7 T & TehTel= AT gRIT AT [GE9T FEgA I Fgdl (FMHTar 9¢ &7 @
T ETed &7 3T IR ST & | Ui &7 ord & - "R, ST SISl AT O W IST A |
g dfed 39 GHT & WA GHNT & (EIfq T 90ar § STaT Saa9T aeqeAt dir U«T &r
TET o7 3N (qauft ST &7 SIAGTAT o7, AT Mg J37 6 HGIT dl T @ =T o |

Step 3: Final Answer:
T U & &g HAET & |

A g I (IRIT 1850-1900) & HfaAT &l THATHN H AT TG &l g, -
TSI I &l SATATEAT A AT G &l a1 (e & | e $9 397 & U6
THE & T

49. ‘geafafr FE Fga € 2

(A) BT T AEST
(B) T & a1 Hfq &r
(C)gTT q a1 AT &l
(D) &7 & ferarae ar

Correct Answer: (D) 8T &I fq@Tae &l

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T8 X9 5T 958 & 3T &l GHE ¢ AR 7 |

Step 2: Detailed Explanation:
BT Ie% & eat q (s a=7 57 : 5o (&@ar =0 & gro) = fafr &==r
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= & fomaer &1 & o7 foamae) | 37 W, BeafafT & sifssd o & g9 & forarae
(Handwriting) | T& fereT aafee g7 8T & o 70 &9 A7 9Te &l W §ahya &ear &, [
W’%‘lﬁ' (Manuscript) ar ﬁﬁ'%‘

Step 3: Final Answer:

FEATATT §T &l frae ar dga & |

ITERT T I Jof I H ATS e 3 THSAT Ud A=gT o s & | '5eaq =ar, Tt
= femamae |

50. 'FTET (ATeT) I wT AT '

(A) T
B)ax

(C) TTaTar
(D) gavT

Correct Answer: (C) TTaT&l

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g X9 GTET T grefl’ Ie% & Y F qatyd 7 | g8 wex (BT arfae i 9 W T
TETH ANT E@T | |

Step 2: Detailed Explanation:

T U TodH 9157 & (ST aaid €7 9l § | 9refl &7 o1 g1aT & - 98 oAtad o
feRET ST Fr STI=IT SATET & QT &, ST (Lo ayt AT 4T | SHaT U A 20 Targl
T QAT (Testimony/Evidence) AT B16T & | NG & 9T 5 9 EFI‘T@'JT?{H':T
I T g &, Tal T T AT FTHT & AT AFEHT AT a1 Fad & | &K@ a0
faahed T & TETE! 999 IIgFT T 7 |

Step 3: Final Answer:

HIET (ATAT) 9rex &7 379 & Taral |

FATHI TR g E | THERT 1 § [ S T 57§, T G991 # 26T {7 e T
fehaT, S8 STI=TT ST § QAT AT ETET & a1 9 OO AT |
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51. 'SR A & fraar @ET R ?

(A) T e &
(B) TS ATSTIAT &l
(C) THTHIT &l

(D) faie T8 g[aet &r

Correct Answer: (D) fa=ie HHTL I il

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I GHETA (8l AT18cT & Udh T IT-ITH A I9h @ il Taa= o daied

7l

Step 2: Detailed Explanation:

THRT T FHNT Eg g G FHT I §NT [o@T =T T IET ST & |
g ITATE 1979 H AT AT AT | T ITHT H U SHAL b 919 o S{19T [ (0T ahell
T AKIT Al TET &1 Fa AT HATo! AcAT F TWIT =T & | §F ITATH I {hewr fFATar
qfor #ter g7 Us fher W aas s E

Step 3: Final Answer:
AA:, THR AT FHIST (G FAT JFA Al =T R |

[aN LD C [aN
LHE GHAlA el ST [dlc DHIT Jqel, 3o Ll A, Aot QX e ﬁ

FH G FH UH-AT THE FATA &l IS TGAT TT & [0 Ageaqo & |

52. ATF=AT 7 AT WHT AT A1 ST Hfqqry forar o

(A) Fr=or &3r, SRt s it =

(B) faamer, 737 oA fgmer =+

(C) 2 AT, fawat 3w e =

(D) AL AT, 1 I AL I TA A

Correct Answer: (D) 3T=a¥ T, L W1 AT qTeT TAST

Solution:
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Step 1: Understanding the Concept:
g I AW FrrIdT g1 T=a I Arfa=at i faver-aeg & fomr w7, e erfa-

=T (Avignon) ATHE BT & FeATcHS 3T TTERidH HEcT T I & |

Step 2: Detailed Explanation:

qTe & ATA, ATaTT § Tdh FAT hal & Ta&l AT VT & FATRT AT A@H TR

F & [0 T & | T W aTaAdT 7 981 $8, 99 [9am T 97 | 978 § 78 Io0@ | &

4T Fal & die Eg BOEEr ffad i - AL a2l (André Breton), = 311 (René Char)

;ﬁrrng@aul Eluard) = SATTa=aT H AT 86T IR G ST Staaraa s =1
|

Step 3: Final Answer:

;A :, AT H =L AT, I 901 37 7oA TSN 7 [Aerahe dga swfaary fow@r off |

TS =T & 7T TS T S F TG, T (o AFEL IS o Wiaw & fafarse awr, T
3T FEATAT I AR 9T I=5, ST & |

53. qfsT faxe AR o TTUST fred SYamET ?

(A) TET T

(B) IS &
(C) ITETSIT &
(D) HETTST SiT T

Correct Answer: (B) EI'ITSFTT T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

memﬂﬁ?qﬁ? [T AETT & STae 9% TR 918 | fo=m T & |
TIUST FUEMT WA I ST S o T 7 T5-forsr s &7 U Agea o
qea 7, e 1 forsy &r =f=ie €7 § Siee #ar g |

Step 2: Detailed Explanation:

ifed oo AEmwT & SiaT TET & JAN, 376 Taol & 39 (90T A= AarT o |
T favs] AT & f9ar (@1Ei) &7 9T 6 I ST a9 Fae &, ar IR 9T a7
&I 39T forsg a9 &1 [T foram | faes] AemT T & dEET & 500 T HHTT AT
T & AT 9T AT AT &l (@0, [T a1a I FEsir T IT6M TUST FeT A7 3=
AT forsy = fam |
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Step 3: Final Answer: .
AT, ST (v AW T 319 AT & TUST SHETET o7 |

TeTqH | UTHA HATqqdl &f SiaE=at H Ifodtgd Aacaqur gearsit, ITiarta

AT AT TEAT & AT 1T TGAT TET dl gfSe & IR Zar & |

54. "TERT & {16 WIS I16 & Gd &
(A) THTTATE 94T

(B) fe=T faetr== smm
(C) T XETE &fadar

(D) faz 9 31&A

Correct Answer: (A) TTH{GATT IHT

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I (4T & U Agcaqul (MY 3 396 Meaaae ff B9 § ga9ad & |

Step 2: Detailed Explanation:

TERT AT oA U g AA=ATHS (a7, [ad o@s Sf. THfae 997 & |
ST, AT (&2 & U @ TATasie i ATeadrar A=, Maaae S qTerae O 159
e &, 351+ ATfecd &l I, I9a! TIQuTerdT Y GHT & 396 a9 & Jod e

fara

Step 3: Final Answer:
A2, TEIT T HA T TS & A T GeAT IHT & |

eI # [0 T T e 7Y 9T ITet & 39 3T 39 @i /Aiadr fl T

T FATRT AT FIAT Udh TOATAT aaT & |

55. TETGL Fal & HIITHT AT AT 2
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(A) TITT T
(B) STTITT &

O e &
(D) TTATEIT &

Correct Answer: (A) 97T T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I SR G AR FEFT TG & T ITL dif TS 7 § Hafad & |

Step 2: Detailed Explanation:

FETT AT T I, faet T55e (N9 912 § Faer 981ge FaT ST ), T TBTSr ASal &
T ATET HT & §ATR T 637 ST I 9 F YIT AT & | FEET T 05 €] F I d
AT 79T & o 9815 &1 9% 79T 7 9T 317 a8 981 § YT Ud Iail Fgaiis qeaw &

T T ATAT A |

Step 3: Final Answer:
T, TRTGL AT & WTITRY SATIT 9T |

FETFRT & qoF Tt & 719, I ST, 3T IThT T & TS TEeaqor aeat

&M IS T, T T HEFT o FAF & G F q48 Fd & |

56. TTRUTE AHEL « ST (GFHT TATET 9T I I [hetahr emapfa sifea & 2

(A) c‘*l‘&‘ﬂ'l'l"ﬁ';[‘_ &
(B) TrT-FSIT

(C) T-A1aT &l
(D) fera-qraar &r

Correct Answer: (C) TTH-GTaT &l

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T I I FHIE AFREL @l ST HE A8 SAT dl A1 AT I FaTATEq T AT

SEEICES
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Step 2: Detailed Explanation:
I FRIME ARTL ATAT JET AT TG THATT dl AT v (AT S AT o | J_ T I

TS & I GEA 1T G & [0 &5 HaH ISTU | THT T H, IR+ §'9, UH [Fah Wl T
U 5 o fEg qar-aqarstt & 9y sifea o | 39 g7 910 0 U g, 9 3T
T o (e 9% Ueh a0 ST -A107 (7T g0 W 00 Y JTAT QAT aht AR S fhe T,
T FET TTH THATA & A AT AT GEAT 7 T g5 o7 | 57 gt & w-faar
& & (e dgr e |

Step 3: Final Answer:
A :, TRIME AHAL T TATT T [EHdh T TH-FIAT dl SRia stehe 0T |

Sfaam™ & ST §RT TATT MU [ ITar Aad T, 97 AT AT & a F§ Agcaqor

ST & & | TRaT & T -M9T e 3T aTiHe afasar & U Schse a1yl
T

57. "QUTUrEITREREAT T TET SATA & [ AT T AATILIS 1T T [WHRK HS AT,
R mRrdfgas =R I -fFa e frifae 2

(A) T & 59 4T 91
(B) TG #AT g8 &
(C) I &7 Ho 1A

(D) AT feAfT

Correct Answer: (B) T FIT T5d %‘

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g O &9 AR gadal g7 [efad Ud g AT d e &l [ayT-a&] AT 39
FUAT S TBT F GEiaa & |

Step 2: Detailed Explanation:

77 dfed A= 59T AR &(q9al & [ 99 #41 9¢d & 9 3§d & | §9 Fa9 7,
TE® T TT T T, 1T Teh AT § QI dh ATHHT § T AT AT GER(T & [qaE
T ITET (9 &% & | F AGAT d A &l oG g &7 Aq9T A+ & | JIad Gfad
I T 3E [ &0 AT agTd g TUETTEd T & 84Tl & I8 ad &d & (6 (99 a7 A0
F FE FAEIIF AT (T §) faame dir Wi & J<F &7 970, 34T av7 UE ot A
AT T &T d&hc & |
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Step 3: Final Answer:

AT, T I T F T ded & TS Al & |

ITRT IT8T & 1T [q=TT AT Agcaqur Sfaadt &l Tai{hd &AT 3= 18 7@+ H AES
FIAT & | G F9T T &' oFH TN FaHT H @ & ad A ISTa0r (99T &7
AR BT & |

58. AFT A F fore ST AT AT W H TR [T 2

(A) HEET &1
(B) s@—ITATE &l

Correct Answer: (A) HEgd &l

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I g Mafag (Indologist) Had Y & H&hd AT(&cT & AqdIE A1I1 § Garaa
&, e I TR 9 80 T 9 I1e ° faear &)

Step 2: Detailed Explanation:
TS BT o Ud FH0 (g o [Tea (= T &9, 96 A7 qig e &l T80 30T g=

et | 32 T TS AR U S AT &l TS A THA H FATATR (0AT | I Fad T7-
g T at & & UF wIfac & AT Hogd & SH= JINT H ATeA s (TIHaR)

& |59 A 7 U fageT & 9 G5 ha ariacd & T Tair & ST |

Step 3: Final Answer:
AT, HFT {AL - HEAGA T STHA AT9T H TS [T T |

9 7o & T &dl, 99 Tediaeer &7 ST SAa7 37 FId & G916, ff

1T TGAT AHTT T AT (BET Ieaay SHT & (A SR & |
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59, Siferer fae=eT AT & SITHTC AE ST ATTST qTAT il ASTE H AFEC I S & 2

(A) qE AT

(B) STIST aTeT

(C) AT

(D) S5 T &5 78T

Correct Answer: (A) g aTel

Solution:

Step 1: Understanding the Concept: .
qg T AT [aeAT= IHT & FaET TG & q' § Fad Graviera T9r 17 air-a9y
& e @ st 7 |

Step 2: Detailed Explanation:

FEMT AT & Tq § FET aTed’ §T T8 ST ST AT ATFTRTAT a7 &l A1 &, TSI
HITET AT’ T I T =0 YT a7 & WAl & | FEFT H oa@d I8 9T & (6
TATIOTE SATEIT 3T IR & THIRLIIT & 0T, ST a1 a1l ASTS H AFa? HE ared”
& ST & | & 379 97 3 2T &l ITANT Fleh SHIIT 9 3T & G&T qriad &7 I
| BTATR FET & o(q § (ST &7 92T 98T, 97 9159 & 9¢ 91aT &l Tea? 59 TaeT
FI UH AR FATAT aaT &, AT ST & GHI &7 T&l & (6 =3 : Siid 78
qTAr ST AT AT & |

Step 3: Final Answer:
AT, AEF o AT, HEA T ATTST ATAT I ASTS H AFAL AEA ATeA &7 Sl & |

Arfefcas Ffqat & s WAlacAd 3 & FHAAT A5caq0 & | T8T Ha5ol' 37

HITST e FHIA &1, Tieeh HEHI: SHIT AT TG GTATRSTSR I o0 T & |

60. '"9TIAT FF qH AT HINH TS Al ATGH AT & 2
(A) TTHT
(B) Hi=4T

(C) IfT=T
(D) Q4T

Correct Answer: (D) graT
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Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T I ST ol a7 T54T G107 19d Sgl Sdr ® ad gHIT & 7 a7 &

T {8 |

Step 2: Detailed Explanation:

AT T T TEIT HEFT @l a0 a1 AT qiar T & T 3§ (a9ar J1 & |
FETT ITH T I6h I St & a1 & Sa9] I hiedd & | I 9= a1 i m=wr v
TRT AT H T FLA & [ AT SE-ATT T TH-UF T 87 9¢ & I 83T | qiar # 98
HTEIT ATHSTE AT 8§ AT T8 I &7 9 § WIUIT &7 ATHT AT & | HgFT a0
IS EI4T & SET e A FAag = TaTeT & S9ar & |

Step 3: Final Answer:
AT, ITAT HF T THIT TS dl ATTIRT HaT & |

FETET & ITYE AFT ITeh hed [ 9T T = I1qY F (efq &r o 5159

FEFET H, IS SdT ®F qd FHIT AT & dei & 97 au-anl & gAT & Jor-]
ST & THT § AT | |

61. frefafea T fT g o= &8 ?

(A) T=HT
(B) §9ITeT

(C)F=ET
(D) Frfeat
Correct Answer: (A) 35hT

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g T qAT af Y[GaT &l ST I ATITRA & | 55 &0 T st § & 39 9e8 &l TS

C (aN c
F fSasraaar T B

Step 2: Detailed Explanation:
ST Lo [adheT &l qa-T &r ([Foeyor &

« (A)THT: T8 I8 AY[E & | T & TANT T (T, 3, S, %) F IBA BAT & | 'F' & Tge
' T AN &7 & | F&T aa-7 & 0T (T: + F) |
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« (B) G9ITHT : I8 Wo% 9[G. & | 9T o7 § G IT AT |
« (C)IIET: 5 WIsT Y[ & | T% 9aT Sif & uah A1 7 (Fawg & gain) |

- (D) Gifeat : 7 =% YE 7 | T8 e T aga= €T & |

Step 3: Final Answer:
faw o fasedt &, ST T (TSR, W, 99Er, 9ifed ) i aa-r 4 & | TEdU,
I H &[S qefc a7 qahdl & |

AT &l &l & [0 faar @i & e wam 13 + ®T=Th, [0 + wer =

frsher | ', 9T, 30T 'Y F ERT & T T Snae Y

62. AV Irsg &7 faavor g

(A) gfvT
(B) Erfwer

(C) FrfvaTe
(D) g

Correct Answer: (D) gf¥a

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I 9T Iex Y F fG9ror 91 i Wiedr ov i & | fa9rvor a8 wrsx & S0
fReT |5 o1 J99T &F faevar aqmEar &

Step 2: Detailed Explanation:
T U G378 (FE&T 3T & 7, O AT @Er | 9 89 §9 968 9 [q9Yor a7 &, ar
DR R AR - E I

o TN & 3T 7 o= & (3 & (e.g., T &fE) |

o iy &7 Y & fS9H &Y T T AT 97 'S @ AT AT AT (e.g., YA Sie) |
few o fawedt 7, g aa+T @i gfse 7 o19g 7 | ]IVl i AT Eidd s
TELE | VT UH Gar [quyor & S ST F 497 8§ 31 A AT g 8 |

Step 3: Final Answer:
T 9168 &I F&l fauror g e & |
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HAT & (=T a7 FHT, IeT & €T 3T IRl T QT 0 S & | ST H{ AN
(@ fereT o fTw) ST TV (@ 3T aTaTavT & fo70) & O fa@ryor a8 |

63. 'A% wreT & AUV

(A) FITEs
(B) AiTfea=

(O

(D) qraten

Correct Answer: (C) &T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g U 9E % F (quryor a9 9 TR E & | 98 T E A7 WH & aeHd €78 |

Step 2: Detailed Explanation:

TE UF G & oFaT =0 § OF IT g | 99 &7 399 [99ryor a97a &, a7 78 qEr a9ar
& | ED T ST BIAT § T Y aTdAT T 'THT | 7 T s st i faurar aamr &
ST AT &g O T &7 | 3T [aahe ST & FTed & o1y & o7, Jrieas T oy &
I Evay § fqvard T &7, 30T U9 T o1 & 779 S 9T |

Step 3: Final Answer:
TE 9Ie% FT (U SRR

T WeaT | (quIYor a7 89, AFEY '€ g & TINT &1aT &7, o @R &

AT, & & R/, AT 98 |/

64. 'TATHE" HT TGN TF &

(A) T
B)T

(C) T
(D) aHfa®
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Correct Answer: (D) AT H&

Solution:

Step 1: Understanding the Concept: .
I | TS 958 T THEa=ET T57 4T 8 | §TaA( o, T (F37) A7 qrafas (faeron)
T UF gaH a7 &, Al [0 T faawedt & amtas aeq M g9 wesw 7 |

Step 2: Detailed Explanation:

AT U T & ST G0 &l A&THT T & | MG &9 & ST, T [0 &1 & -
Hoed, WO, A a9 | 'TAE a7 T ST, TI@E, STSaT, Y AT & A & |
TS U [qOror & fS|ar onf § @6 0 & S&faa Ir G nger ardr | o, areaa
TSI, A tee g | faw o faeedt 7, amfas a8 9s2 & ST 90 aree § a9T 8 37
IEF U7 &l AT &, SATAT T8 GO IULFT TAFTET AT Ha T 62 & | qTHECE &1 31
FAA ST & | THATES &7 3 & T F& H Ud G 8 qTeT | TEE F IS A6 o1
TR

Step 3: Final Answer:

AT T TGS 9T Sa o Teg ' s 7 |

HIT AT I a9 [quIIor ST =Fa=T & €7 T8, (0 S0 & | T&HT (T0r) 37

AR (I [T T &) F G T8q=T eI & |

65. AU T&T SqT(q AT~ ool h S & ' - T8 [T I ST IS8 § 2

(A) F4T 19T
(B) e ater
(C) 9g&d ared

O REGEIEEICIER

Correct Answer: (A) 9%t T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g T =T & ATIE 9T a9 & TR i T899 AR § | e O TN &

Bl & 9YeT, 994 7w |

Step 2: Detailed Explanation:
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o O qTeT : [T aTer § U &7 329 (FAn) 3 US & fauw () g g, s e
AT FEA R |
o OFT qTHT : T &7 a7 &7 F ATIdh Sy STaTaT [hel TaTah (SIH : 3T, U, T,
T, 3TET, TAAT) F IS EIT & |
- faeR a9 : I UF {OI IYETE ST U AT AT e SUare T &l g |
few T AT W gET ST AT Gl & 9IS 8 |+, Th & &ar (I g8 & i)
AT Ta &7 77 [6@r (7)) § | S99 &S 9919 =1 & | ST, T8 UF 97 arad air
JETE R |

Step 3: Final Answer:
I8 U 90 a1 & |

ATET &l T84 & (A0, ffeareit & 997 a6 | Ffs ares § U &7 997 fear g, ar

T AHAIT 9L U 0 qTaT g1am & |

66. frfefaa # f FHAT=T FI ISR | ?

(A) YT fagTeT ST & |

(B) T & Y. TAT T8 (14T |
(C) ST &N Uer Iah1s T8 |
(D) T ST I AT & |

Correct Answer: (C) §37AT §1T U&T IahT8 175 |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept: .
T8 I A= & TN & T8 IT ATITRT § | aT=F a1 THT & &l & dgar=H,
FHAT=T, AT T9aT=T |

Step 2: Detailed Explanation:

« FYATST : [T FT AT HET FAT F &7 & (7 : 9 fagmerT smar ) |

o FHATST : WWWWﬁﬁW%IWWWWW%WNW
AT Z1AT &, 3 f@7aT 7 & [T ST g9 & S gT 7 |

o WTEET=H : [63aT &7 G T F 5147 & 37 I8 TF67 AFHE [RAT & a7 ThHE
ETH EAT 8 (I : I & X FAT T51 914 |
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AT faswedt &7 faweryor &3

o (A) T faggmee STaT 7 | - Fgar=a (@am T I E) |

* (B) J& & HIL TcAT 51 SITAT | - HTAAT=T (ARHE [ TT, {1 &l T |

« (C) GITIET EIT UETr TahTS TS | - HHATST (FdT FINAT & 9T G AT &, A f6ar
TS TS UET (FTAT) & ATATE) |

« (D) HY ATAT I€ AW & | - Higar=d (TS ared) |

Step 3: Final Answer:
FINAT &7 U Th1S TS | FHaT=T $T IS0 & |

FHATST &l TSI & a9 AEM TUHRT & SR I6T T IIEIfT a7 U 966

[T TET (73T &7 €7 &H & AT daddr & |

67. "I M1 H &I ST § ?

(A) 9T
(B) T

Correct Answer: (A) T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
ST T WETW &I & AT (el 9158 & AN H JS&T 39 o1 § IRaa- AT & & | &5
AT Ie% H T &l T8 ST & |

Step 2: Detailed Explanation:
I ITeg T T &7 JSTEY0T & | ST a1 fa=se &

qfT + e

gl T ITAT & A AT gof o2 7 | 61 & (90 & 9w, IR & 3 0 o &
F O T IOT 94T &, (999 oo ' g9ar & | 37, 39 U8 I I g |

Step 3: Final Answer:
T e H T 3T R
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ST (T oo § ' A1 T F g ATHT S AT, a7 d8g1 J07 S SHTaT giar
& | ez T |1 o= e ST &l T8 ST AT ST &l AT & |

68. 'S IoT H Fiet ITAT & 2
(A) =T

(B)=31r

(XL

(D) =T

Correct Answer: (B) 3T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
B AT ITo% H IUET &l T893 & | ST e & AT H eATar & |

Step 2: Detailed Explanation:
AT ITo% i &0 VT H ISt ST GahaT &

;T + T

TET, W1 U AT9& 7 958 & (Ha@r 30 & 'TEW AT =0 | §96 AN = T 9T & |
T ITET T AT T, GHA, T ST ST H ETaT & (ST : AT, 3 | /e &
g T &I JUidT T 9ar & |

Step 3: Final Answer:
AT 9o 7 '3 SUET & |

T TETE & [T, ek § IT AT 5 & G a4 §U (G071 U a1 379
EFT ATET | 'SAETE H & 17 g 9 9T a94dT &, 97 U 9T 5 7 |

69. 'FITAL' AT H AT ITAT & ?
(A) ITqT

B)T

O© 3T

53



O F

Correct Answer: (D) &

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
EH FUTAY 95T H ITAI & I8 FT 8 |

Step 2: Detailed Explanation:
FATAL IoR &l &r AT H fadTiere feram ST aaar &

g +91qY¥

TgT, 'Y Ud Jo 95 & (91 30 § I I7 907 | 96 3R 'F' ITT 0T 8 | 'F'
ST &7 TANT T, B4 AT ‘ST & =0 7 g7 8 | 6 0a, FIaL #7177
I R AT T4 I |

Step 3: Final Answer:
FITAT Tox § 'F' ITAT & |

T U G5 d &l ATHTT ITHT & ST AREICHE IT I 31 & 3070 Seal &, ST - HdH

(FIT H ), FEIA (GO FI0(), FLHT (G A |

70. 'FfeAT T H 7T AT R ?
(A) EFT

(B) 4T

(OX

(D) femr

Correct Answer: (B) 4T

Solution:
Step 1: Understanding the Concept:

TS o WeRTA B & S [hET o8 & 3T H JShT 74T o2 a1 & | §7 Tfeqr e
S PEIREC Ik
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Step 2: Detailed Explanation:
AT IeT AT e § 4T & | 99 Wl Ie2 § TIT edT SdT &, al 8 394 S

T T AT & |
RIST + 4T — qfear

TT AT T N SAFL T Al G ET AT ST €F & o [0 (6T JraT 8 (3
fe=ar & fefaar, |re & @feam) | 787 a0+ W A A7 A5cqq0 &, TaT § el T8,
TqiAT TaT 95 |, 7 f& g4

Step 3: Final Answer:
AfeaT oreg 7§47 LIT | |

T il TB & & [0, 5T & A § [odT Hl 5eld? a9 (& 34T A5 qred
qof 9Te% 99T & | 'FfeaT § & ST &= I HA Iek AleT &7 91T [HeAar & |

71. QUi FITAT (st |Ter &F 9T 2

(A) T |TeT
(B) TITE 91T
(C) T7E AT
(D) Steg 9TeT

Correct Answer: (C) 9% 97T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g YT GoATdT §FT [AFad ®EFT T & U 17 il 3 F Gaiad & |

Step 2: Detailed Explanation:
FEMT T H, It AT AT dT IToATIq &l ool FAN (HFTSTEed) &7 ST da

& [T T § A5y IR AT 8 | FEFT H ool (6T 4T & fof Irearfer i S e ang
Y T | IET & FETATA I HTET, STFeIT AN KHATAT & TR H qloed AT dl
QI ST ST &l hg™T & 99T =T |

Step 3: Final Answer:
ST, ITSATIT AT a1 ATed sl 4T |
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FETAT & J&F AL 0 3, I T AN Il THE THETAT A J1& T
FEFT § HIFH fT THA AT T I &7 ITC & H GEEF Z1aT 8 |

72. A AR TS F AR AT & ?

(C) HTahTST &I
(D) gTar =497

Correct Answer: (B) £9a¥ Yoy

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

g [OI U TUEg TTar ®aFT 3T 369 oad il g9 o gatad &, o F&r &
IaTe fRaT =T E

Step 2: Detailed Explanation:

HqT ITYE FEFT & T A@d TEE Al ATgcaaT $9a¥ YeA@? & | T8 HgHT T
AT & STIT I Y I3 Fer JI] & I S H aredod 3 T & &9idr 8 | 98 T
T ATHE ST & ST AT Sl HHAT 7 TEITS &l ST Har & |

Step 3: Final Answer: .
AT, JT TS IS & TG S99 JeAlaT & |

eI R H ITHA (GH=T YA HTNTA &f ST (ad Sal=d 1 AT 376 I Adahi &

AT T8 @1 A5 cdqul & | 56 - T&T aTell ST (AT, :19), T8 d ([q9amE

(ATARTST &1aT, I($AT), T (F=TraT, afde) |

73. AT S & I AT H ISHT HITFAT FAT QAT 4T 2
(A)T&ET

(B) fetE
(C) I=T-qITr
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(D) TEr-geair

Correct Answer: (C) T+-q9TT

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
Tg I A g7 fafaa & 1S g 81 Tl ST & Uah fafrse @ T & 4-
ghaa g

Step 2: Detailed Explanation:
FEET &, HITHAT &% O oas (=5 agmﬁmﬁ)%waﬁéﬁwaﬁ‘lwag

HIAT a8 & AT T HITS & a8 Aol | T8 oIl &, AT q5 AT HHTE I FIL TF HilA
AT & | 9T &9 7, T8 AGHA T sATI [EeAdTdr & S i & T -G G Al & |
TE AFALHT ST o T AT H SSHT ATHT AT a1 g T -JIH @Il T |

Step 3: Final Answer:
T2, TSI o I AT H dSdT HITFAT T -G I |Tar 47 |

FETFAT & TIAET & ARAT AT I HGaT H AT TRAqAT 9T T &, F 1R o

I IRAT 3T FEFT & [GRMT AT ST & | HITFAT & I GET 396 Sdaq AT
T -FFHIOT STaT ST & AT &l A& & |

74. "SR FETAA R, 'TAT HA A AT AN Er Srar e’ |" - T FUT &
(A) HITHHT &7

(B) AT ST &

(C) ASTHAT &7

(D) IITqT &l

Correct Answer: (B) {7 STI &T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g T TET ATAT HIFAT FEFTH T & 919 g0 Ha18 Al 59 & qafad & |

Step 2: Detailed Explanation:
TE T AEE Tl (S A7 | T AT (I T (FSAT) & AT §T TS & a1

I | ST T FATAr & A qATE " &, AT AT ST 39 S 5 A qg Al AT /T A &
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T GATE AT 8 | ST HET I, 98 I8 Selad dgdl & (6 SIS Sl 9 & (ZaT de &) ferfa
A favTe AT & (F9 &F SOTAT 8), Sl 39T avE S THWIT H fRET 9 & ST Sl o
FE ST A&l &14T, fod Ja-T0d &l ST & | SHET 919 & (@ §g, G & e &
T A T AT & |

Step 3: Final Answer:
AT, TE FITH ST AT & |

FETIT & I FT ATRTFAT T ST TRTAL! &7 3 AW ] HHAT AR a9 &, F T

T HEFT & TTAL o GRS AIER(AR TBHH I 9T & |

Correct Answer: (C) T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T8 9 Fdi—< (e g fafad e Steaae & g9 § gefaq &, S 3eTe fareT-

AT | & STa=T 9 AT & |

Step 2: Detailed Explanation:

ITe # IeaTe faferear |t & @i Srae oY ITar DTSt &7 aU= 8 | 99 I &
for star fafemear &1 gar o, ar 7 e JfeT T 7T THATETS AT TqATEE & =9
& I & I I, T & 378 gL, &9 Y & S9T T Afedt &l g T A997
AT 9T | THATETS, 3T aqA-ETs a1 39 0T dl TG, &MU o | §7 &1 a8
& I o faferedr |t & 7 & |3t & @ wEdr rhies eT |

Step 3: Final Answer:

AT, THAATS, Teh TE g, et o |
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TS H {3 ITAE & ST &l AT e aTel 3= Tl A ST &l I8 @1
HETIW & | THATETS, AT TqaTs 7 (Aol G 6 AR Had S G § 78 -
T MR (TS |

76. AATL FHE T NI TASTE AT S GATAT Al GUTET e a0 F fH/aT 2

(A) 9T
(B) Zafq@aT

(C) I AT
(D) farfe=r

Correct Answer: (C) JTX [T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g 9T o9& Td-aL MY & ATfafcaad frdt, [quYae 396 G9eT ™l § qaraa & |

Step 2: Detailed Explanation:

AT (9T UF HT, T@E AT GIEH & | IR TAG o Maud S Mda -
S T RfGATAT & T4 3T AIET T JATR AHE T H (64T & | T§ T&qd AN
FI ST AT ITeh TS THT & Th A5 caIo Gdher T & |

TR T faere & iR &4 = foer e 7

ITAT Udh ST 2 & o1 & |

TAEAT T & T =T 7 |

Step 3: Final Answer:

AT, AT (9T T AT T HfGATA A e T JeATs A0 & 73T |

918 & @l @ A~ THE Hadl & I H JTEART @A T ATqHaT J9 & @0

JTANT &7 qHAT &, @THEHT T[S 4 AGH FHATA AN a5 ALDH &l |

77. 'TEAT T & HIEH R T ?
(A) TS FTIAT

[a¥

(B) 9T T¥HE &faa<l
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(C) 3THTRIT
(D) Tar—= faee

Correct Answer: (A) 379 arsTIT

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T T (Bl & U HEcaqur riafcad It i 39 S9edh & Twa - § qafaa g |

Step 2: Detailed Explanation:

T HETCAT T FAqurse T fgar fqvafaares, a9t fir ud Wiatsed arfafeas
AT TITRE ATS TOHT & | 96 SEITId SITeed g Hi d, AATST A HeAT HHT
I qTSTIAT o | IR 5 T & ATHHT F AR, FAT AN (G & &q7 H{ Agcd -
qUT FTET (<47 |

Step 3: Final Answer:
HA:, TEIAT Tl b ST S qSTIE>T |

I qriafeas Tfaarst o9 59 (@Tes: Toey I16d), Tad (H9Ted: THe),
AT T (e AEAT) F SR o AT ATE TET [Bal argcd & T 1

& fAT Ageaqor &

78. "MET AT W §NTa=T &' fFadr TR 2

(A) BT ¥HTE Sfqaar &f
(B) TTH G YT &
OEMIEEIEERIE T
(D) T SAaehT &l

Correct Answer: (C) I arTIAT Fir

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
Tg O3 GHAA I (<l Sfaar sl T TG ST AT I GART Ol Tedq = & daied

B
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Step 2: Detailed Explanation:

'IET AT VT GITEAT & TG AT AT A S A qIT94T FT U Tecdqur Hfadr-
HIE & | §9 @98 &l SGdTU I8 ST, ATaar dif [aeaersit 3T a=a e da+t 9%
HiETT & | I8 ITaT AT Ffad T H § U AT ATCT 8 |

Step 3: Final Answer:
A, ' TET AT T ST & ST aTIaT il =T | |

TR | T HIaAT & KA1 1T GIEET & A1 ITE &A1 ITINT &[T |

79. =fefaa 7 e v S flaur fFew g 2

(A) TGT FT TgAT &
(B) ¥RTEY
(C) AT

(D) ¥TZqHTAT

Correct Answer: (A) T T Ted %‘

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T8 I B ey & fafa= faarett (9 - wae, ey, warfea) fream e gefaa 7|

Step 2: Detailed Explanation:

ST Lo [aadeT &l 9T & faveryor &3

(A) AT FAT TG & T AT &I THTE Sadar g7 19q Ud @fdad e 8, fas
TR TEITE & ST-ATY AT Ao 3T S e T &99 WT & |

(B) FETEY: TE AFLEIT G [AATad U ‘a7 |

(C) 7T : 77 fasie 9 yaet g7 foafiaa o S 7

(D) MaHTAT : I8 JHAHET 9d &l UF ‘wfaar &, [SEar T=r S9iawor €F weqq &
TATET & | AfeheT oA : T8 AT & |

Step 3: Final Answer:
AT, [T T fqahed T & T #T  ed & @ (9T FET E |
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TR H WTHA Wcdd 18 & IV &, o@d &l A1 A 918 f (auT (@8,
Forarer, T, UahiehT SATT) AT Ueh AT A0 G ITE 37 |

80. 'T FIETH 1 S1SAT : AT AkfoH fFadr WATR 2

(A) HETHT ITTIT &l
(B) T T il
(C) AHTHIT &l

(D) I[OMTY. HeT T

Correct Answer: (B) Y/HTT e &l

Solution:

Step 1: Understandlng the Concept:
Tg I S, HIHT ATSHT & ARGHE A@ AT Il A8caq0 HIadl & T8+ &

gefaa g

Step 2: Detailed Explanation:

'WFQ'FQZIT: ST Heh{Toq , ST Q‘e’»‘scltd‘il-id' (Castes in India: Their Mechanism,
Genesis and Development) BT. AT HATSHT G (AT W@Qﬁ'ﬂ' RISAS %‘I SE AR
1916 & S (eaT favafaaTeT # T SR § 0 qd [aT 97 | I8 3¢ &0 31T J8-
YU AT H F UF 7, [w 3w i e & S sHa e T i Ieqt, T 3 g
FT FHTSVTE O faveryor fram & |

Step 3: Final Answer:
T, Tg AT 0T FATSHC AT & |

S, FAASHT AT =T THE =T A THTEAIT S F &1 (Annihilation of Caste)
T T AT & AU ?' (Who Were the Shudras ?) T T I T&T Hgcd 0 & |

81. 'Tg IX G AT &' - T8 fe [qYor #7 IS8 8 2
(A) TUETEH

(B) gTaATH® fawryor

(C) Tefauryor
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(D) =TI =S

Correct Answer: (B) GTa-T{He& (YT

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
faoryor & 9T T I59T 39 S & AT I AT AT 8 |

TUrETES @ 0T, &IV, 3T, 3@E A Taq1T (A=3T, ) |

QAT [IRUYr : ST RS GE-1H 37 o2 & T8 AT I (q9r5dT a1 AT Jqehr
AT HRd T (I7, T8, F19) |

AT : 3T &l S&4T a0 (T, &T, F5,) |

TRATIETE® : ST &I AT IT ATT-q I aaTT (& faRer, ors) |

IR : ST 9rex fquror & 3t faervar aa1e (@gq :=an) |

Step 2: Detailed Explanation:

T T AL TG Al &' H, Tg' Te2 O (FT) | S1d T8l AT & AL IT G Al AL Hehel
FIETE | TET T8 UF G- & ST (G9YT &7 d1 F¥ IET & | NG qTGATH G37 F TG A7
FaSryor &7 T Y, AT 39 TS AT SRaaTEE AU #Ed E |

Step 3: Final Answer:
AT, TE AT HS (GYr T ISR 7 |

U f[GOYr T 9991 § fav: IiT 'g5/a5 e Irex 69T & S 97 3Tl
AT AT T FaAH & (T - T8 AT /) | A T AT H ST Taol A7 ITah! AW Fehal
FE AT T TS (@Y E (G - g A esar ) |

82. 'YW HIST' - I8 fore Fa@yor &°T =T8O & 2

Correct Answer: (C) TRETIETE®

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T@Tﬂ]ﬂﬁ?ﬁﬁrﬁrﬂr%w@ﬁ%ﬁ%ﬁﬁm &I HTERT, ATT AT atef &0 adTd & | 396
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T I & Ffewa vfmmEms (&9 - &7 e §927) A7 AT T IRATEEE (Y
- UTST 9T |

Step 2: Detailed Explanation:

FTEFTIT Y ®AST 7, ITHT 168 FIST' (FFT) T ATAT IT TRATr 4T ET | | I
FIS & ATI & Udh Sa(S & | THT Td [FIo=d AT (T T o) & 07T a7 |
dfer 77 wre ATT-ATS AT AT § Hatad 7, I8 IRATIEES Q9T 7 I&TEr 7 | I8
Ay afeTEE faeryor & stasra s |

Step 3: Final Answer:
;A AT FIST TRATIEES (G907 &7 IS8T & |

I IVEICED @Tﬁwlqlﬂch f:@l'-ﬁ'Wﬁ'@Idt wlwlwaﬂm ﬁﬁwwm%w

AT & ST T T80 ST GhdT, Sfee qT9T T a1 Sar 8 ((S7 - §4, TST, 990 |
Wﬁ@wmﬁvﬁm‘aﬁ%waﬁ%@ﬁ foraTe, &, &) |

83. 'WT¥ad |TAT §T' - e T HTeT AT 3T & 2

(A) GTHTT AHTT &1
(B) IUT aqHTT &Il

(C) HfeTy a9 &t
(D) ETeT TAH &leA

Correct Answer: (C) STy a9 &7

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
TAHTT AT & T &l [GIT & &9 & AT AN IqaT A I9aqar & AT 9L TGS SIrar

7l

QAT TAAT : (6T &7 a0 & GrET= €9 & ST I&7 |16 8 | (7 91T 1)
QU qAAT : f7aT T aaH H I3T &7 STET | (T T J1ET R 1)

iy 9™ : e @T & aaa= H 59 H 958 &7 | (T @rar 81T 1)
HHTS A : [T & qaa= & &1 &l ETaAT &1 | (ITFE 7 @Tar ar 1)

Step 2: Detailed Explanation:
qTET 'Y GTAT ET 7, [T & a9 997 § 59 W 9<E A9 [T AT ¥ET 8 | 5
& ART I8 T9GT & [ aadT [i¥=d 981 &, 98 Sael SATHA T &l & | T8 G3=-T 9-

T T ST i T8 & |
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Step 3: Final Answer:
AT, g 99T SIS TAHTT el T IS0 & |

ey TqAT & T8 [ dT & arer argn, @rantr, T anr & TANT T &M & |

STafeh §9TeT aqAT H aT&r, ‘drar, @&l & TERT &[T & |

84. =T F R T AR HS [T FT ISTET & 2

(A) AT feege |@mar e |
(B) TXHT HIAT & |

(C) AT I e & |
(D) T ST & & |

Correct Answer: (B) VAT HIAT § |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

FH & AN W AT F AT IT a5

TS (6T : 98 6T Sasr #9861 & X faar &1 o #5 W Igar & |

ARHE [T : a8 T Faar fIS #3751 8147 W [T T Hed G HidT I ISar s |

Step 2: Detailed Explanation:

fe=r & w17 T fRgear I Tg w aft 397 fAer, av T a 9 e g 7, e
ARHF |

(A) JIY 'FT |@aT s 2397 f feregre (chH)l?T{W%l

(B) TXHT 'FIT AT & ? L A&l (HAT | §HT, §GT, TAT, ToAT AT ST e [0
AFHF ST & |

(C) ET9T 'FT' MTaT & 2 397 W (F) | I8 90 & |

(D) T 'F4T |TAr & 2 397 919 (FH) | 78 989 S 7 |

./_c

Step 3: Final Answer:
AT, "THAT qAT & | GTT AFHE [0 dT T IS0 5 |
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fhET aTer & A H® a7 GRHE [T fl T8 S & [T [0eIT & Sl I8l F4T

TR I &d | AT &S ATleheh IO (HACT & (ST a1 § AS(S &7 AT &l 9&aT &),

ar fear e e & |

85. @GN faeT & qre et - S AT H AT dRE & ?

(A) FHANFH

(B) A&
(C) HURTH
(D) AR EH

Correct Answer: (D) I HQTh

Solution:

Step 1: Understanding the Concept: .
I ST AT FAATH & [R7IT & AT GG TATT & | ST SR AT TANT AT (ST

EIT) & MTT &l e S0 & [0 &14T & | ST (g & gar 2 |

Step 2: Detailed Explanation:

TS @I {9 T IT8Y Faar 7, @00 o 9 S &r w|r & | 75t 9 fofea &
TIINT AT T WIS 9T IET & | T ' T TN AT &1, S, TACT HTT, IT G
I HEIAT 5, AT d81 ATEE SEH AT |

FIUT dE F (T 3T & 81T &, AT a8t S9aT o7 |19 97 & gNT alaT 8 (99 -
T FoT F feEara’) |

Step 3: Final Answer:

A, ST AT H o O H e aE | |

FIUT F A TG S ATl (aHTad T8 | ST G o (AT 9 [ T &
TIINT AT (FT07) & (AT &7 T&T & 3T STATT (=) & [ |

86. FT Fe B T ST i Wl ST 7 16 - 16 HIQUT S14T &, I AT Sg Faa & 2

(A) &T&T
(B) vaT

66



(C) 9T
(D) TrAT

Correct Answer: (C) ST9T%

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T8 L (BT remvmeq? § g ATfad Sai il [quarsit & gafad & |

Step 2: Detailed Explanation:

TS : I8 U 99 ATMAE S5 & | THH I I &1 & AT e d T2 & 16-16 AT
@T—ﬁ‘%‘-lW%Wﬁ‘ﬂ'ﬁ-ﬁﬂ‘(&l)ﬂmaﬁﬂ‘g‘,Wﬁ‘ﬂ'ﬁ(S&)Wa‘ﬁg(|I)@‘
q&d & |

AT faaheat & fa@rvars

(A) ITET : TE NTEH ATMH B7 & | $9H TgeT AT dEY T2 H 13-13 AT q6T T8Y
AT THr IOTH 11-11 AT ST E |

(B) QST : T 18 &l IaT a1aT & | T9F TgeT AT J1\Y 90 & 11-11 9T §87 3T I
FLOCH 13-13 ATQTU &l & |

(D) TET : T U G ATME G2 & | TH6 T I 7 24 AU &IaT &, 9T 11 317 13
AT 9% It (Faem) g &

Step 3: Final Answer:
o, o S5 & e TR F 16 ATqITU &6 &, 39 SI91S dEd & |

T Sal (TaT, GaT, 4TS, T, ST, GoIT) & A&7 (ATaTAr il S&AT,

FfT, FT0) AT Teh AU AR AT& AT TAT & (AT Tgd ATl &ldT & |

87. ST&T T &l Uk qT A= qIC AT &7 &1 T AARR gar g ?
(A) ATTE
(B) T9&

(C) IAY
(D) ITAT

Correct Answer: (A) AT

Solution:
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Step 1: Understanding the Concept:
g TIIT SR TA R & Udh TG HE ahl TRWTST 97 SATHTRA & | ST AT il ITT TG

AT aeT Bl & |

Step 2: Detailed Explanation:

AT AR : T 1T H [FET T & AGHT Ok & A& T a6 7 (I8 S92 Ao ar
T foeh), ar agt AT AT S1AT & | JSTELT: ITE oL i S9ef [0 - T8 =T 0§l
AT EE R

3= fqaeat & TRTTT

(B) IR : T Udh &1 Ie8 Udh & A9 I AT 3T &7 I¥ ITq&T 3y =T &7 | (T - Foah
Feeh o |1 I

(C) ¥AAY : T UF &7 9o & UF & AT 31 faaem g1 | (e - T5a=T a=ir i)

(D) ITAT : TF &T =T TEGAT H GH [UMEH & ®T JAAT &l AT | (T T MATA R 7)

Step 3: Final Answer: . .
A :, STET AU 0T AT BTAT &, T&T AT FAAR BT 2 |

T & o S 5 9o it g &6 8, Tafdh 76 5 'We @ AT ardr 8 307
o =TT &

88. fer g/ 'TTig Ho=T W Hgd & ?

(A) TT9 ST &l
(B) 3= 1T &SI &l
(C) T AT &l
(D) §&d T &l

Correct Answer: (A) TJ9 &SI &l

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
agm?%ﬁaﬁmwﬁwmﬁ%mﬁmwﬁwﬁﬁ%

Step 2: Detailed Explanation:
T AT : T T AT & [T I=qR0T H [STegT T & [wET AT (&e, a1, T9T, &, 3S)
FTEQH FAT & | T AT & F AR T qh FA 258 | §78 T a1 H FIeT AT R

s FHAN (F, G, T, T, )
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« TN (T, T, T, A, )
« TN (T,3,5,T,M
« TAIN (@, T, T, 9, )
o TFI (T, %, T, 4, )

Jfe o ST I G H FA(EIT &1 &, SATAU S8 1T AT T Hgr ATar & |
A AT : T, L, A, T

FHEST: I, YV, 9,8

Y A : &, [, T, 97

Step 3: Final Answer: '
T, T SIS &l T HoT VT FEd & |

T S AT §9 2T § Aar & [ & i ot § faarfSa & | e ait & anT
I9e T T I TET AT |

89. T # T T AT & ?

(A)Z
BT
(OF)
D)+

Correct Answer: (B)

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

T (T A1) Tl ATAAT & AT IT AT &l &T W H FieT v g

AT : (T AT & I=ANT H T § &F ¥q9 a1 FHaherdl & | T ® a7 fT T80T,
TR =AY It & (1, 3, 5) T9T 7 A== AT (7, T, o, T) AT &I & |
HAETI : (9 T & =T & g & =1 a9 a1 Meaetd T & | T0cdd aiT T gavT
A FTHIT AT (2, 4) TIT T FH AT (I, T, T, §) ST EIT & |

Step 2: Detailed Explanation:

AsQ fadear & faveryor &

(A) T - T-TI7 &7 T T & (FETIET) |

(B) T - T-aI T AT & (T, &, T) & (AT |
(C) ¥ - T-aIT T TTUT T & (FETIL) |

69



(D) & - T-337 &7 & i & (FETI) |

Step 3: Final Answer:
HA:, T Teh AT AT & |

T & AT & (AT FAET (1,3,5) AT AR (2,4) F ®IH & I & | Tg
AT T TR S T G A T & |

90. =T # FIT AGTET AT & ?

(A)®
B) =
(L)
(D)5

Correct Answer: (C) &

Solution:

Step 1: Understanding the Concept: .
HETIIT & I &1 & [oTeh I=AIU & g9 & (T9& 3q19 a1 MaheAd T & | 90 d aim &
T AT YT ST HETIL0 &7 & |

Step 2: Detailed Explanation:

A= fasedt &1 faweryor &

(A) & - F-aI T TEAT AT & (ST |

(B) T - T-a7 & TEAT ST & (T |

(C) & - T-a & T AT ST (T, o, T, 1) § (FETII) |
(D) 3T - T T T=aT AT & (ST |

Step 3: Final Answer:
AA:, T T AT AT & |

HETITT ST F I H 7 ST &q i (h-sound) Wé?ﬁ‘%, S - T (kh), T

(gh), B (chh), 3 (jh) =TT | T8 I8 TEAHT H AEE FT 6T & |
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91. " &Y AT ST G ATEES H AT TH T2 &

(A) 3=
(B) 37513
(C) =vE
(D) TETT

Correct Answer: (B) 31573

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T T AAH AT & (AT U o8 FT TS0 o (o0 U 9o’ § HaToe &, S 9T e
Hfered T QTa9ITeAT 1T 7 |

Step 2: Detailed Explanation:

e &L Sirar o7 ga a1 [ Siiaar @fe ar', 39 @0 Ta oo ST &0 TINT a1 ar
13T ST &7 T TR SN T & T T ST AT Gh AT ZAT

o= faedi & =

(A) ITAT=T - [T AA=AT & ST T |

(C) 34T - R =TT AT | |

(D) AETET - ST & I TaT |

Step 3: Final Answer:
AT, S ATFIES & [0 FaT a8 AT 7 |

ST ITEIT /T AN FFEL TR THE IT (I 3T T 98 I o (AT fera T ST

&, S - S (STAT ST 9ahel GTAT) &7 (a1 397 |

92. 'feraar awr e TR aTEs f T tw o= &
(A) T
(B) a1

C)Taf=a=
(D) faavmr

Correct Answer: (B) ==

Solution:
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Step 1: Understanding the Concept:
g U \T 'qTai9 & [0 U oreg & gafaa &

Step 2: Detailed Explanation:

forerenT a7 freer T B AT S T T &Y, 39« A us wrew e B e ST
= foqT AT e AT & T qT & 3T § Sifd AT AT |

o fqaheaT & T

(A) T - e aga aot ar | 97 s & faamr g |

(C) Tafa - foa= =roar o= @) fear s 5 & femm

(D) [Ty - ST &7 qrAar ar |

Step 3: Final Answer:
AA:, T ATFAES & (AT FaT ooz et &

1 T A S ITEATE T RENT ST AT e T o & & [ fRaT Srer E |
S - T (a7 fw), FEe @@ a dwe) |

93. 'HIT IT HT fqA T &

(A) =
(B) fasv=r
(C) gz
(D) FIET

Correct Answer: (A) =7

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
faeTTT areT T =1 & 99T o1 97T eg | 55 'Y I T [qUidTye o8 T & |

Step 2: Detailed Explanation:

HIIT T AT BIAT & SU9Th, ST ST ar |

T ([T ST aTeT 958 a8 ST (STt 3T 87 ST 7 S¥aT &l |

(A) =7 - T T | TF w1 ST 9 AT

o7 faaeT:

(B) fasver - o9& faemr & &)

(C) g™ - THST 3T FSX T qATAT &, THET [AAT 'TATA AT HE &7 FHhaT 7 |
(D) T - TTaT faarT fshe 77
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Step 3: Final Answer:
AT, FEAT FT IRl faenw =T &

FAT & AT faeAT Iex A1, ATEHT, TG VT ar 9o & | [0 7w faseat & 7 999
IUFFT HT TIT FAT AT & |

94, ‘S T &7 faew g

(A) ®TaY
(B) 99T
(C) &IT
(D)Tw

Correct Answer: (D) dH

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
faetreT srez &7 =T & faae o1 aTeT wex | ST & e § O, 9T |

Step 2: Detailed Explanation:

ST (TTE) &7 faadiamye wres @it 7, fSTeet o1y 81T Shaar |
(A) BITEY - SHET faeT i S 7|

(B) A - THF qulu S Akl

(C) BT - THT (g 'Se 5T ThaT 7 |

(D) T - Wam‘% SR | JF SHIT &7 qe i (a7 |

S & T faon fafaw, sraam )

Step 3: Final Answer:
AT, T T Faetny a7 7

TCHH Tox T (AT dod 3T qaqd I8 T [qol i aedd 81dT & | ST U qoae
U &, AT SH&T (G T (TT) &7, T & ST (@@@) |

95, 'S s8 & (AA T &
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(A) T
(B)STs
(C) g
OIPED

Correct Answer: (A) &9

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I U AEcaJUr 3 FE T, T ATl (qeATH 968 70 § Hafaa & |

Step 2: Detailed Explanation:

ST T I BIAT & 'S 9T GhdT &I a7 'S - areAT (Movable) |

TR (AT ST qTAT o1 a8 81T (ST 3T &1 ST 9o T G T &l a7 T8 (Immovable) |
T T 3 5T & e a7 e |

TEMAT, S &7 Gt (A SI1a7 7 | 98 [ Jrer S7¢9? a9f (Property) & d&¥
IO §dT & : SR g9 (Movable property) 3T STa€ €91 (Immovable property) |
o= faaeT:

(B) TS - THET f[qeir sy 9T & |

(C) {9 - 9T et faer 7

(D) 9T - T9T faente g 77

Step 3: Final Answer:
T, I T AT e 7

ST -PTa Ul A& (9o 37 & [ I8 6T 959 Aacaq0 & #i(h 98 &5
QT oAt § T AT & |

96. "TST' T T TG U &

(A) I9AT

(B) T0HT
(C) fgzor
(D) aTR=

Correct Answer: (B) 09T

Solution:
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Step 1: Understanding the Concept:
THTIETET W68 d We% &1 & (-t 3T 9 &A1 & | 85 "TST 9768 &l GHHTT 9768 JietT

7l

Step 2: Detailed Explanation:

TSI FT I & e |

TST' & AT T o7 & T, THAT, FGH, THA, T |

faw 7w fasedt -

(A) TIAT - [T, FoHT, ST T fT THEFa=T 7 |

(B) T¥H - et &l T Fa=T 7 |

(C) f5vue - 9T (=97) &7 = =a=T | |

(D) ITRT - T AT FHAET & (TR AT STeA T ST & aTeAT) |

Step 3: Final Answer:
HA:, T & AT o2 THA 7 |

TAFAET IeRT & AT FLd GHT, Udh 65 6 s [FFGET IE S Al AT

FY | SEH IIHT 967 HST AS(Gd &1 |

97. "FTEFAT & [T Tk &
(A) awfreT
(B) Ag=

(C) firfrer
(D) HONIT

Correct Answer: (A) IRTTIT

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
B T T faeIT & 24T e & I aTET IeE WIS | |

Step 2: Detailed Explanation:
AEEAT & O T aTT 965 & SIYAT, FOTTr, ST, aadr, aue, {rer, fae«r

few . faeredt & fargervo:

(A) ATTTHT - TE 'TTh + ST (FTUT &0 QD) F 4T &, ST GEEadl &7 T a=T g |

(B) 3gT - T&A T TAHATET & (‘3T 3T TeA T 3091 & qTeA”) |

(C) firtrwr - fewTet am wara fara & w=i=a=T & (TR + 90 erate waat &t T |
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(D) HOET - faor 3T | Y &7 A1

Step 3: Final Answer:
A, AT T THATIGTET Ieg OIS 7 |

ghv-fa=g a5 T e wsat &7 o1 [FHeTer ST aear &, S anireT @ +
gm) =17 e (Tl + E3n) |

98. 'S HT THIGANI T2 &
(A) TIT

(B) T

(C) arfsr

(D) faew

Correct Answer: (B) ﬁ%‘

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
Y "Y' ITeT T TS @ISAT | |

Step 2: Detailed Explanation:

Y & T TN 5 & 7, 98, a, AT, T8, M, Fe, #@few)
faw o faseat & faveryor:

(A) T - T, FIST AT FFTET 7 |

(B) g - I T T HE™ & |

(C) AT - TTST T TAT=E=T & |

(D) faeT - U, gor T @iga=r & |

Step 3: Final Answer:
HA:, O HT T I TEF

T A TE AT I F A | S AT T & T IE AT aoaH ek 8 |
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99. Fr=fafea A HIT gg aTea § 2

(A) EHANTT &F dT AT de 175 |
(B) T &l T TeAT 9180 |
(C) FIIAT TART TG &7 74T |
(D) H THATH HATATE |

Correct Answer: (C) &lIAT A 119 @'qul |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I aF-I&T | gatad &, s g5 s (R, a9+, ) i gfe & |98r

T AT TIT AT |

Step 2: Detailed Explanation:

(A) EHARTT &l AT T &€ TS | - AYE | TH' AT qga= e’ & WA Jaray § Tal
ETAT | JETaYT & AT dieAT | [ T a0 : THANT &l T AT e 75 '

(B) TH &l T&dd TGT I8 T | - TG | 'ATET & AT [@33T &7 €7 7 & folir-a=1
T Far & | '[ead ST 7, SATAU [T Je- T 8T 91181 | I[§ aTed 11T : T
& I Tt 91a g |

(C) FIIEAT STARY T &T AT | - 5 | S a9 H HidT, (63T T & Fr 967 A=97 7 |
(D) & TaHeATH WATAT & | - STYE | TheAI® & AT AT /7T 7 TANT q87 T&61 7 |
THATE I FET SGT & AT ST (AT & | g T &N H TheATh qaar & | A7 q2
TRATRH BT E |

Step 3: Final Answer:
AT:, I[G AT & HITAT START T &7 I4T |

T Y& & forw (6T siw |5 & fera== & Ao (=) W fqury sq = & 1 9
&, WIsa T & 3T TANT (FE VT 31T 9T & S &7 37a7) dl 7= |

100. Fr=fafea T AT gg o= & ?

(A) fereferr
(B) AT

(C) gTar

(D) atfa=ir
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Correct Answer: (D) (&=l

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I A1l adT § HE(od & | 57 [ T 9reat H & qar aaq1 aref 98 Al T84T
TR

Step 2: Detailed Explanation:

(A) e - o19g | 9 o7 ‘FfT ST R (& 5 &6 A |

(B) T - 19[g | I 9To% AT BIAT & (7 H BI I H AT |

(C) gT - 9[G | T8 FT F AT €T & AW G a1 Gl AT 8 (T H TS F &l AT |

(D) qgg-ﬂ -9 | SHET 3T & GAT AT 947 | 96 5 H e T 0 T H S0 T @ AT
|

Step 3: Final Answer:

AT, g Iex qriEr &

TG qAAT & (AT HTTAT (FTET 3T &) & qal TN I quy oo & )| e

€ F (@ &7 SRATH AT TIT AT Ga9 A= TR & |

Section - B

1. fFrrferfae ere 3 & f/eT U@ TS & e e R0 TT ¥ & 3a< e |
TS TIT A AR @R | 5x2=10

)

HYE (<l & A8 arfg g™ & lﬁdct?l' AT § AT GHNT AT Ehid
Fr TAF (TS TSAT & | TWHEAS &l (=910 AT TS &l &80 & |
THEE U GheT STATHHT UF FaFIdT a7 &7 €97 § 999 €7  FEq & |

~

T YT I U JIAE G gy HT THRT AT & | ST Ud Hg
F A H [T T §9 A9 ET & fau fE=<r Arfgeg @9ar /ol T/ | THER
#mngﬁ?ﬁa@'ﬁ'q‘ra?rm'r% | HTEEY & e W 8 T SaT-Er
HRfad & |

1@)3G). T HT g ?
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Correct Answer: TVHS® (5=l & A ATgcga™ & |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
TH U AT 3L & & (AU g5 T H THEE & TRST & GeT 8 |

Step 2: Detailed Explanation: .
RIS T I8eAT &7 dfea 7 & €7 7 fo@r 7, "reas = f agH arfecas g " 394

AT, TeTor 7 375 Udh et STATHGRT A FEIRE W aq7aT =T |

Step 3: Final Answer:
_A:, T & AT, THEEE (<l & Tdh A5 ATE AR, STATHHT 3T FEFIAT & |

TTRITST 9 ATTRE T & I STFEY TRIT9T il J[&ATAT Sieaat & &1 faer s & |

YT &l A T T6 AT G T TR TS 7 iR i |

1(F)(ii). THAER & AT 7 ffgar s fo@s wsdare ?

Correct Answer: TXH= &l WA H WA GATS AT SR fif A (G@Ts ISar s |

Solution:

Step 1: Understandﬁng the Concept:
TH I & [0 &7 T § I8 THENT @IeHT 8 [ Qe &l =T aif favr-aeg
FTH |

Step 2: Detailed Explanation:
T il g i 5 fAaT &, "geaht STl § WA GaTT 37 SEhid i Aol (e

TSArE | TE {1 O I T 39 R |

Step 3: Final Answer:
AT, TWHAR T =T H WA AT AW SR 6l Foad [aars Isar & |

I H Q0 0 qer et (S - AT, Ad) AT H g d 9al 397 ad
TR AT S & ST & |
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1(&F)(iii). TR T s AT IRaT e ?

Correct Answer: TVHEE Udh GheT ITATAERE UF HgFI&T, AT & €91 H G0 &7 &
IETE |
Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I AT il QIigicdd EaT & &l & a8 § 75, =T 8 |

Step 2: Detailed Explanation:
RIS H BT €9 F Hgl T4 7, "THEE U 96 ITITHHRE T FEFIRE ST & €91

Toa Er g aea s |

Step 3: Final Answer:
T o . . ~c .
AT, THAE UFH TheT STATHRT AT HgFIEE, ST €I H IHET 5 |

TEITIT T &Y TS ST &l 2799 et § fog & a9, THTEe TS s 9Ty 3

& ITL I & AT R dTleh Fetahar a1 77 |

1(F)(iv). THAER AT fhar sgTear @ foar g ?

Correct Answer: TNHSE o IR JI G FETHET &f fom@T & |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g L9 HEE g (T TS FET-ar fr e f a7 8 |

Step 2: Detailed Explanation:
T H 7g @ G feam 7T 8 ¢ " T AT i | eTEE T o a 1

Step 3: Final Answer: . .
AT, AT 1 AT A G FETHAT [ & |
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T 7 e T @A T E stidRst (S - |, faf, av)  w faury e € =it
I I HFEL I T & |

1(F)(v). THIE i FETIT gl GHAT & ?

Correct Answer: TVHES &l ®aT-AT HFEUEY & 3G HIT H HahteAd & |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
Tg T THEE & HET-aT & S8 &7 A0 75, &7 8 |

Step 2: Detailed Explanation: .
TEIToT & Sifaw Ifed T g9 397 8 "HEIEaY & S YT H g SET=di Gaidd

g

Step 3: Final Answer:
AT, WHAT HF FETAT AL THE G & S I § Gahfdd & |

[RET T&d, @78 a7 (99T T &7 Iooid AT Uahel 340 He () H fdar smar

& | RIS H UH 9T&1 9 S & |

(®)

et wEfas, TER ST TER T 7 | TOFESY 9 &9 & dR0 I8
fvas ar & g & AU SaEes & | ST (Y 39 &7 S9N 9
F GTT-AT ITATETT il T & [0 SHT&T & SAT=T [haT AT ET | | I9[Te,
FITAT, [ateTr-a7 ue aetee i sife = 39 & O Icdei @a & | e
T T JT T & A0 &6 T TET AT 8 | I8 U ST d Sao-9io T & $9fda
THHRI QTS STANT H AT AET | = 7T Fef § AATIA & | RIFAT
| H U T & Ui d &1 & 311 geenT afed & & T ¥ Ear s |
e T &7 e S g9 'CHY |

1®)(). s wTE ?

Correct Answer: U U &, TR AT TR T & |
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Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I (U T &l TRTYT I3, 78T & STET & Terior § afuia & |

Step 2: Detailed Explanation:
TRITOT F Teeil &1 9fad # fue & 9T &1 s 7 e o alas, TR 3T

TR TR |

Step 3: Final Answer:

e, FroeT U rEfae, TR S TR TR |

TR AT AT TR &, TRMTYTU Y g% fauradmd ST diy 92 =g i
IEATT H &7 & AT & |

1) (ii). TR AU T &7 IGRT (et 07 & fRar ST @|res 2

Correct Answer: TSTehed (U 36 &7 ITART SH & ATI-ATY JTATITT &l Graereit &
fau AT ST T&T | |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I 9T T & a9 ST & a8 F 75, T&T 8 |

Step 2: Detailed Explanation:

T H 7 € F Jooi o [T AT & : "SSThed (9 3 T SIFNT S & qTe0-87ey
TATETT &7 rauTAr & (AT ST § SumEr ffarsrEre

Step 3: Final Answer:
AT, AR (HUT I I ITANT S9T 3T ATATATT dl GIaETA & (AT [RAT 7 =T & |

ST, ' TIHT ' S 9o T ¥ S &, ST F fRdT faYr & 9T S90T 39T
ferfoarifm s s, T T T aTaaa &1
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1(®)(iii). R T & O ST qa aiv g 2

Correct Answer: T[T, RIFAT, faoTeiT-a% Ua Teaer M 2ATfe = i & 0 3o -
ATHUTE |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g 9 o= T & Scqfa & Jai a7 & |

Step 2: Detailed Explanation:
TRITST & FIAT dl G&T &7 T8 & ¢ "THATAT, AT, [aeei-a7 ua aotae »fa sife e
T & O e qud & |

Step 3: Final Answer: .
A, T T & O IoaeT T ST GITAT, HITAT, (Aol T-87 3T TAqel & |

ST TITH DI 8 7 AT TR 7 T aga= & TANT &l aF a9 6 Iq0H Th &
sfyw Mg ar T araaa 7|

1(@)(iv). ATY T & 9 & ffq ST Sare ?

Correct Answer: ¥ I &I {130 3 & 919 G T STHT ST€T & |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
Tg T YT T & U AT AH & a8 H 75, &l & |

Step 2: Detailed Explanation:

T § 9T a1 9¢ I8 e ar 78 & ¢ "= g &0 919 0 & 91 & 9 ST ST
& 1" HTI & o7 TS &1AT &, 3 8 79 aotaolT M7 § Ieq—T &1dT &, ST 39 7790

TTFEd A |

Step 3: Final Answer:
o, o= T Fr e T & A ST ST |
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TS 7 & 0 & T ST SIar & 3T AT ®gdTar 8 ST aradiy 9% o= g,

FifR T fRET a5 & dfoae AT T TRMTSTA & ST Fea &

1@)(v). s g wr s g aTe ?

Correct Answer: T4 39 &7 THES ga¥ 'CHy' Sl

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I 9T T & T Fd g f aw d & |

Step 2: Detailed Explanation:
RIS #r stfaw dfed & sH&r 397 50 €7 § feqr @ 7« e 9 @ qeaiee gaqe
'CH4'§- lu

Step 3: Final Answer:
e, T 319 &1 T E a7 CHL &

[T T & & a7, GHIAr A7 (Y @t ST meqier & (0 0 &1, F T0rer &
T T AR & & |

2. f=fefaa erat 7 | /e O TR A I T Y T T A & 39T |
WelH T T 3Ah &7 5x2=10

&)
i Q i o . . Al
g TR SHRIAFLL Tl TH9T Rl T ATl ®Id §U 04T |

TS-UTHT 3T SHE-SIqt § WH &0d §U 37T [T AT 85 | SEo=ar a9
TEHAT TOAT & 9= o | T {ifaer, stafas, areata fasme aur fase sy
TG { AEET I | ORISR a9 T8 UH 9aTHa o e deqr o ga
ATl RISl faver 9% & | aeafa fage § o =519 &% A5 cay-
U E\IST &l | T & T8oT dTTid JTahal SIS Ie=-ay a9 & O | 9T (9T
ERIGEIRE G TARSIIR-
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2(F)(i). TSR TG HT I 9 q1ar ?

Correct Answer: STEIIS &L a9 HT TG T Al ATATEHT Al FT AT |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
T I HT IOLITITI &t T5eAT i & fegm mar &, 5o s seuT r au=r &

Step 2: Detailed Explanation:

. ~ QA [ ~ . .
TR & A, "Hg a1 SHTEIO=ay a8 & 99 Ta( & ATAET Hd 50
T 1" SFHT Y & [ I5 I AT a9 TRl AT oG-, GH 2 399 g 7 did
fam |

Step 3: Final Answer:

A, ST AL T AT TTIT (T Al ATATRT Hld 5T AT |

[T SAfeT i STTaeT 9% AT T 7 AT T8eil §g, TTdadl 34 9999 AT

AN STTET & g § SN &l & |

2(F)(ii). TETET TAHAT & ST R T 2

Correct Answer: STTEIIS &7 a9 TgiET T & ST o |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I TS H afurd sfed &l U 199 [quvar & aiv § & |

Step 2: Detailed Explanation:
T H 85 &9 & (o &, "STRIS= ey a8 a5l THaHT & 91 o 1" 'TgH@r TiasT
T T & [ T 3 &aqar 9T AT (g o7 |

Step 3: Final Answer:
AT, ST a8 TEHET TUHHT & &1 o |
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TEHET AT & f@ivor ara i 9 <a &, #i{ 9 (FET sqfaa & Iiaqe ar
STHATAT T T I S8 & 3T I ¢ LI a7 Gl & |

2(F)(iii). TG I fmere AT & 2

-~

Correct Answer: ST& 9= <¥ a8 WITaar, Srafasr, aaeafa faa aur fagm &ur o=

B EETAT T |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g TIT TRIWE T a8 &l [G9IIsar & il & a8 H I, &4 |

Step 2: Detailed Explanation:
TRITST H It ag AT TaIT & [ #7d g0 aamaT 4T &5, "7 i, stafas,
Feqfa fasre TuT fas YT e § R O |1 HET & & oy & fR T g favar
T g Agor = fqurer o)

Step 3: Final Answer:
AT, TV =Y ag Wifaar, Strafaar, aereafa [T aur [T #6T aa § Farr
|

ST fereT mTerter & et safe i % fasrvarsit ar Iuetsat #ir g9 € s &r, ar
I A F I¢ T 11 39 GAT H T &8 T [6g 09T & €T H 31 ahal & |

2(F)(iv). T 99  foe favg W fFar 2

Correct Answer: STTTEIS9+aY a6 « {SAT A T T &l LRI (a9 9w fdhar
|

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I I IoT+d FAT & Udh [Aforse a7 & a8 H I3, &7 & |
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Step 2: Detailed Explanatlon

RIS § 394 Ud AgcaJur a1 TS &7 S & "SHTET=ey a9 98 UF a37T-
e o e Yo i g 3Tt & Warf et favr 9 & fear 1 w%arl%rﬁaﬂagiﬁ
FATAT AT § o 5= gt fagrmer 53 @t &t | Aot o @7 999 9T 397 dear
3T o T F Hataa & |

Step 3: Final Answer:
T2, TRTIT L TG A I[SAT AT F&H Tl TRIIeh! (99 I R [T |

TRITT H YRSl UF, HEWHHE, AR ANEE SE arediE 9 ey e |,
F (TR § ATaT T TSI ITATSIIT &l IANT HIA & |

2(F)(v). STEIAIEL IG &l fraar far Fgromary 2

Correct Answer: TG ITI=+<¥ a9 & (ST fa= &7 far FaT SIar & |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
Tg I SETI=L a9 & &l 78 Uh I AT AT d a7 & |

Step 2: Detailed Explanation:
TRITST &F ST o & o 7 7 [T &, 57T dsar fage & foar #armars ' I8
I LSAT A G a9 [T 0 S & & a7 H & |

Step 3: Final Answer:
AT, TS a9 & HeaT G &1 far #ar AT g |

STt S AT, 'S, qETE 3 AEcaquT 1T & A TFET T § T
AT E |

@)
TS SqMHe MR gl & Jaqd E@ars! Ud &= O | §4a0 (et fava &
IS gl (AT STT & & AT & | HSI SqT=E &l &ial &l Seare AT Far
ST & | 9T &l SAATIR @AT H T 07 I8 (oA H Sl Sad JiHar &r s
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| AT TS &l T BT o 297 & q19 @99 g9 AT G T87 T
TS [T | S GE H T a8 § S ST [ehe VT Iy ffam & 13w
HHEE & TH(ETT i T T fGad & €7 H 9137 S1dr 8 | W &7 9491-
= G (LR G LT ITeh T I &T [RaTSATaT & | https://www.bsebstudy.com

2@)(i). AN IFEET PT T ?

Correct Answer: ST SAHR HEATT il & JaIq (TSI T &= T |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I Ho AMER & TS & g H TG, &T &, 7 M1 d JEAT H [T mEbr® |

Step 2: Detailed Explanation:
TRITST T T8l &1 ST H SH&T IAY & "HO SHAMHEE YA 8idl & aqd [EaaTs! ua
AL "

Step 3: Final Answer:
HA:, AL AT MG 81T & Udh 79 [aaATsT 3T e o |

fereT =zfaa O ST TT_ITor & T8eiT ST Tt 85T 39 A Tad dl Ho 1=
TATE

2(%)(ii). AN g™ E & (ar [haH fr Sare ?

Lo\ o

Correct Answer: HSI¥ SR &f (AT (499 & G99SS &lehl faaATi ST H T Amar 8 |

Solution:

Step 1: Understandlng the Concept
g X9 ([q9a gidT # HSlC SAFEE & S 97 39! Tasel & a7 & |

Step 2: Detailed Explanation:
TR & &S €9 F o 7, "gar T fava & qawrese giar fadrfsat § firamers 1"

Step 3: Final Answer:
AT, AT ATER i RaT g3 & g99ese giehr fadArieat & & S & |
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WIS, HEFaH, T S W& T I A &, #7116 9 el sfad st ferfa ar
qEcT Sl a9 & |

2(@)(iii). "ETHr & QR f[FaHr FETIA@TR ?

Correct Answer: HSTY SIS S &l 'gieh &7 SITEIY Hgl JATaT & |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g LI HolE SqH9E &l &7 I8 g SUTT & a7 & |

Step 2: Detailed Explanation:
TR F H A1 90 oo &, "HO AT f Rl A A0 AT FEr vy " T
TR S8 ITah! ST &l WA il deAT & IO &1 T8 4T |

Step 3: Final Answer:
T, AT SATE il Bl T STEI Hgl SJATar & |

I 3 IUTTIAT TFEY Uhed IGIWT (et () & (=T ST & | Terisr 5 UF orea b
FI TEAHT SAE &1AT & |

2(F)(iv). AT SATER il TG AT [haH wra ?

Correct Answer: YTId &l A Tdh AT H T TG0 I&d (AT H HolL HHES al Taq
JaT &R |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g I HIT & (AT HS SAEE & 999 AgcaJ0 STATST & a H 75, Tar & |

Step 2: Detailed Explanation:
RIS H 39T U TST ITAToT &M qU & : "W & AT @AT H dI &G0 8 [GoA T
T ST AT HET L e " T T 9GE 1928, 1932 T 1936 & At e & STia T o |
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Step 3: Final Answer:
2, MO &l AT &AT H T S0 Taah (e 3 Jole SA=E il T8 JHar & e |

e safaa & ISt & Gefaa aTedl &l SO 9 U6, Q9T ST 395 §&aTcd 6
SR (S T &0 92 ) &7 TS & |

2(®)(v). TRA AT ASC SHEE &l HIT-9T ANTRE GHAT I [6dr 2

Correct Answer: YT YT 7 HSlC SOFEE &l &9 & qMEY 999 ¢ ARG G "T8H

YT AT |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:
g L9 Hol S &l (e TS0 G = & a7 |

Step 2: Detailed Explanation:
T § &S €9 9 f@T &, "0 SqMee &l T GUaE T 237 & q9Y 999 98 TR
HHAT 'T8H O O & |

Step 3: Final Answer:
AT, T FERI F HAL A=l T&H T TS G T (AT |

TS AT ST - AT ToT, T8 (e OT, 928 [ YOT, 987 I - & A1 9% &0

&, F i T AGAI0 T &l & |

3(@). Frferfeaa 7 & fordT o faver 72 feT T S fRg=at & AT I @R 250 - 300
=&t 7 fay o

(F) ALY AT AT AR

(i) =T

(if) T

(iii) AR

(iv) ITHER

Solution:
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ATSITET T AT AT

(i) 3faaT

HTATET &7 T ARcHT WG &l Sqaaar @l 7531 IS & ITAEd 7 W aLa g
AT U W 30T & | T8 HEICHT 6ddl Udh IcAd gl Fiedh ST THI9TAT STaar,
HERld 2T ITATSTTT & AT FI AT U AGEL 7 | T §H I Sqaadl ST 1 & areAT=
FT T FO0AT &, (TR AT T &7 AGIT T &7 AGT (A8 | 57 A cqd &
JEIT T & JATHT &l AT & GV AT o TRFT HOAT AT ITH INTTET ol JTa=T
&I AT T FEATE

(i) FTT

TH HEICHT &l AT &7 3 HIIT U T SqdaqZdr & 75 THEE9TAT a1 7 F9T qAH7 8 |
15 SITET 1947 &0 W (e ST & o g0 9T | §9 A1 3 e T H AT
T T AT 995 IS a &7 [T | 'SHqT Agcqd’ & AT0H § &7 39 9T 1T AT
AT TMEET &l ITGTTeT ATTT FA & | ST U 7T FR0T I8 TGr & IJ§ aqHT & (6
g RS fRa=iT ivadt F [Aefr & 31T ST TT FTAT 89T W §ideT 7 | T8 AT
AT A & Ao &l TR FOT il (9T F Tdh 0T T 9T 7 |

(iii) TEeT

AT & ST HE[CHT &1 AT TIF A5ccd & | T8 SWETEIT § UadT, T A7 TSl
T T 9 FAT & | 9 KT AF AT &1 e (1T g, S o 57 o favm
AT, ARTT &l HTEATo S €9 § Uh-3807 & 7 TS § TS & | T8 Aacad g5 ST
TERIT, FeAT, 3T WA TG F AT AGAL oaqT & | T &7, Tg TS o T dl €T
dI & & [T W R &ar &, a1 [9ar, ST A7 STeAfTHTar 909 & &1 |
7E g (T & i drefesd ETEt & S AT e gTidel (g1 S HhaT 2 |

(iv) S9EEIC

ATSTET T AT HeTcqd fael A Id fT IoA9 A5l e TSI F Ghear T Ia 8 |98
g % 7T faeaT § o 89 U 98 e & AT & 7 g6 (e 39 o T St
WA THTE | 5 HEIcHT 55 9 hid oA | &l AT FAT & AL U AT, I AT ATH T
I & (AT & fu Ra #7ar 7 | 57 98 gHfyaa 31 81T o g7 Sqaaear aarf==i
& I G &1 A IRA [G99 & & €T H AT T899 a477 |

T8 U FeeTes 09 & e R T g fageit & = o favs &1 faeam & 8
Step 1: AT H favT &7 IR=T 07 IqF 299 AT &7 [FaT =T 7 |

Step 2: HIUT H TATAT 4T & [ 5 AEICHT 34T AFTAT AT T&T 7, T9H U1, il UTaardh
T FTR |

Step 3: AET H I AT & TS0 I AR Agccd T¢ LTI STAT 3T & |
Step 4: ITHEI F (e T AL T &0 5T AT & (AT Tk HhwreHa ge3r foar
TETE |

|-1qu|<'1<4¢| Y Wwwmmﬁwﬁ?wwﬁﬂﬁﬁlqw&@
T g, Gt o arfe (e dqfad e geTied onr | Irea-HHT &l {1+ 7 |
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3@). frfefaa 7 & f&r o faver W R 7o d&ha fRgeat & I 9w T 250 - 300
==t 7 ey o

(&) ST G

(i) =T

(i) STeT ECRIIr T IYFTTAT

(iii) STeT Geayr v fafat

(iv) ITHETC

Solution:

ST GTaTr
(i) ¥fer
"SI &7 STa 8" - T8 FETad o & Haccd &l S9Tdl & | et Taid &l Ud STTH ITRN
&, e 9T AT I STae i ded= T ©T TET &6 ST qadr | BT, I9-T8 T, 3 9S-I
T 3T AT eT & [T o I fie 8 | g =T edT SeEeAT, STaITaeor 3 et
& ST ITIANRT & FIOT (G99 WT F ST Hehe ITELET AT W&T § | S9TAT, ef T Searor
FAT 3N I oY &1 F T ST S G99 TS AGITHAT TS & |
(i) SToT R il IIATRTAT
ST HYEU T ITATTAT g ALTH & | G99 T&A, T& G A aTeAT TfedT & [T Sef
FT ITASTAT GATITT AT & | G ST 7 ITFANT &iW & {6918 & forw i s aean
&, (e |Ter grar agdr & | 98 g9 30T @ STl TIRfda AIGTA § e ¥ q48
FAT & | ST SR § T & § 9 &1aT 7, S 999 &l Udh 0T 9204 & | 65,
ST T STASIAT | JIHTRAT &7 TAT HH &1AT & AW AN &7 ST J5d7 &lar & | HaT
H, SToT 0T T haol TG00 & (AT, Fie AT Sa- &l Fiaear e G & (o JT
oframr &)
(iii) STer gearor v fafu=t
A AT o [T g S faaTa i e, ST Eail I TATE & 9ad & | ATFaiTd &7
9T, H IR ST & I @ q9TET T S8 T, SE 339 F0d 99T T a8 TG4T, (aY
Tl ST dToel @l JIANT REAT | 9 e G997 (Rainwater Harvesting) T STeda TUATAT
fafr &, oo g9 w e arer aTiRer & W &7 ot § SE T f6dr Strar 8 ) aremE,
AT 2T TfaTT FT TET 8k IRl ST AR HAT S FeM™GT AT gahdT & | fg2r fa=rs
A e STET AT Aa (=TS aaeiaT & STANT &l FT F T TId &l FH [RAT
ST HRAT & | TAT Al FETS, &l et AT TG T ATTH TS AR T T T Al TG
ST HFHAT & |
(iv) STHEC
ST e Ud J19ad gATAT &, [STEaT AT fad dr(ad TATE] F aT 999 & | §5 o
& T % A T FHEAAT I | AR, FHIS AT e AT 1 ey s J7armr
& T - AT T g‘nvw%gwmac—«ra»‘rm:@ﬁﬁ ar &cd gHRT yiasT
IR &7 ATUIT | §H T8 Hhod AT ATET [ 57 ST M FETUI AL 37T A AT
TIedT &7 Ta G MY ST -aeg, IiasT €37 |
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77 fay et averr & faver W sfeea 7, 59 faw o fegeit & e ww gt feam
& | Step 1: A& H ST & Agced AT AL &l TITRAT Al TEqd [hAT AT 7 |

Step 2: ITITTAT H T ST F FI aTed (G T @ =T il TS & |

Step 3: fafudt & S 9 & SATIRTS T T AR T JocAT [HFT =T & |

Step 4: ITHER H T fed [erT o7 vfasT & AU U s & 9 (& &1 g\ =
ERIRICIEA

FEEH IS AT =@ [qyat @ [ i 9797, 9, 3Mfas a1 [Wag darddi

FT TN ¥ F e 1 ITaemelT s9ar & |

3@). frfefead 7 & fedT o favg w2 few o S fAg=tt & AT O 3T 250 - 300
a1 7 frany fore :

() It ="

(i) TR

(ii) Eied

(iii) TT AT BT

(iv) ITHER

Solution:

SRl
(i) R
T & TS 3 il (AT T 1T & 312 9T s a7 ANHT Ud GE@a ATHT T T dT
& | SAYTE AT W90l & Hel- g7 €7 § a7 q & &Id & | SR STl -Fle qraet ST
ST &, ST &ATU FoAT AT & T [GTeAT il HSRSTRE o AT T &l §¢ ST il AT
T oRTAT & | [T @ ST AT gIrg IR A el ST & S YT ararEadr § U@
TS FAT T qTSHT & AT SITaT & |
(i) Eied
YT S TR Had dl S0 T IR AT &l & |G- T-919 3 I & A& (6 & 5747
&7 ST & | UHT @TaT & AT 99T 5 847 916% 3G o7 &7 | ATt areArar 1Y s & I
T TTET & 3T T FeT-aeT i A9 S & 9T T8 0T & | Hedl il 20-2% S S ar
FHAR T & T=1S d SIqHT TAT 2T & | AR H (a7 g9 ST AT AT BT
T O g a7 & | =9 TS § Y 3T ST i 979 SR AT &I & | Sfgi
AT AT & (AT T8 g TIT & FT a7 TaT 5 |
(iii) T?T AT BT
YT G & ATh ATH & | T8 AT Y & [0 aE & FF 1T SHHT SATIRIIT & AqT AT
T FRT &A1 & | 39T & TE AT @l T [Herar &, (EE 31T @ Icq1eT aedl & | I8 Joid
T & TG H g vl 5, 99 Teier i #8972 847 & | T F Tad Hadr & 27
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qTATAYIT I &7 STaT & | §ToAl (o, T96 §5, THA T § | eafea avT & Jf<at § arg =
AT &, 8 SIT-977 &7 9T 8T 8147 8 | To-9911d & @0 A AT, ST 37 8T Srer
THTRAT oA T GO 9¢ ATAT & | Fed HA A TS AT a7 Tar & a7 JrarEna
drarfaa aars |

(iv) ITHEC

qYT SR I 9T AN 3 JT T AT 7, [ $80e @0 TR T & o= & &a1 rfas
18 aariae=T g & ST IEafd & TaeiasT &7 69 3dr & | 98 &4 faarar & & e
IR THT & dTT & F1E S aeAdT AT &, IUT T Sira= 7 T &2 & a1 9 T ANHA
frfyae & 1 g5 a1 ST gueETe & faeT & faw 3faa wave #r Irfew arfe gw e

e R T T AFE IST T |

g Udh quTcH (e & 99 faw o fageit & S99 fomam i & | Step 1: RRT H a0
Fq & ANTAT FT JUT & |

Step 2: ETd & I9T Hq & a0 TR H &9 ATl AHIEH TRAAT &l [=Fqor & |

Step 3: AT AT &I H S R & TRNIHE AN ARRIHE a1 T8 &l qfad &7
O d AT IET R |

Step 4: ITHER F (e AT T AT AL 5T Teh HRTTcHE GfSTh(U & ST THTI fhaT
TR |

FUATH S (e 7 39T Ii= T S dT @@, T, 9T A1) i AN Sl 991

&7 faaer & & FE ot gl o T a9ar & |

3(w). fr=forfaa 7 & feer o fav 7 e o dona fageit 3 SAra e 9 &R 250 - 300
Rt 7 frany fore

(%) SATIATH

(i) yfrar

(ii) AgT

(i) THTC

(iv) ITEE

Solution:

ARILE

(i) =T

"TEAT G MO ST - T8 Farad T I & Heood ff S9TAT & | 3T i AR TS 9T
fSreatr &, Stet amfaes aare 307 s Afsagar = &7 8, S4Ee # g5 AT
T % ST & | SATAT &7 T faed A o0 &1 Tal, Todh I T TR AT Eqer
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T T U YU AT 7 | AT S g5 T f e IiRE €7 ), Sfoh AFEa €
AT ST 3T Sl a9 T@ar & |

(if) g

HATITH T AW FaT § AT A8 & | T& §HN INT il AEIT9FT A qoga = 1ar
&, @ @9 &l a5 a7 #0AT & A £ed f TG T & | Fafad s & /e, a9y97y,
I AT AT £S5 I Gt &5 N TETRIT &7 T &7 &7 4T 5 | T8 g9 AT
AR &7 HaT @ aeTdT &, [ 87 G H T & a9 W5 & | MR SaTeT & gry-arer
FTATT AFEE ST & [0 T anEa 8 | 98 a1, [HaT 3T 3@9me &if &7 T 8,
Fe AT TEAT TATAT & AL ACHTATH H JE T AT & | Ueh S IET H & S 7Afesh
FT T FIaT &, 3T AT 5T FYT Sl TRATT FAT 7 |

(iii) T

HATIATH % TR &l Tl & I AT STIT A, &THAT AT T o AT IART IIT FT
qHdT & | I8 -9 Z8AT 3T aTST 999 9G93 [T ATITT & | T 3 T
I & A AT T A AT &l T S0 & (A0 Iepse & | oI & a9t Ie™T @e 23f+m)
AT A TG S & (AT [RIT TATET 8 | T, ATE (el TAMT, T A faha= @t
(I - FedreT, TSfHeT) ¥ SATATT & AR Sd €7 & | §7 0T W& & ATIHT FT 3899
IR T FfRT 3 &8 @A T 7 |

(iv) ITHER

e, SATITT U &0 3N @ Sa @ doil & | T8 U UET 997 & [STEar any g9
STraeT 9% FHedT & | §5 19T fes=aT & S 13T &T U Sava @ 307 & €7 § WTTH ST
IIET | 77 98 a8 & 9¢ &7 AT IRT &7 T, JTST 97 IR Tfataft g9 siaeT 5
T TST GRRTeHE TRaT AT Gahdl & | 5 T8 9T ST o SEre &7 999 3T 97 7,
Y SHTATH 59 9 &7 TSI Feed T a9 ITH 9T &7 |

Tg FET == & q80cT AT AT 9% Sied & | Step 1: {fHET § AT &1 31 317
IS TR AT a1 TS F

Step 2: AET H AT & A& AT AFESH @I I TS qTef GhITcHE TITd]
FAVAR |

Step 3: @& H fafi= W&~ & =T &7 oo (AT TaT 7 |

Step 4: ITHER H SATATH HT STAAIAT & (1T T & (AT TRT FId g4 Fae & T
I fFar o E

ey & sresta ffdT el e ar gied & & & 96 W A=g T TS
TEars |

3(F). frforfaa 7 & fRdT o favr w2 fe 7T Sana fEgett & ST O &R 250 - 300
w2l # ey fore -

(5) AqEmET

(i) yfaar
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Solution:

(i) yfer

HTOTET T 7 & (TIHT AT AT FA g AT S{1a dl sgarerd o fafara w7
Ha TR FHIr Tat, e ATH -FHaIor di U deAT & | TR & HOT-RT H ATITEA
AT & -G A AAT I IS A AET 8 FT, TG @ 9T R T AT, T T ATIET
FET IR & | I R T ST ST omE e & AR 9 gahdr, 39T A HET S
AT STEME & (69T Ghet AT A9 &t &l G&dT |

(i) STRTET T AET

AT TRAAT Al AT & | ST & &% AL H SHAT Aeced & | U [qamdt & [0 srgeme=
FT Y & 0T I TgAT, @A A g7, (5699 98 TraT 7 3=, 36 10 & 96dT & |
UF g a & [T ST ema 39« Sira= &7 9w 7, 996 a6 W a8 S fr e aarg |
T & A 7T orquad 27 &1 oo e #dr 8 | S9TEE 55 99T #9599 1T
FAT EETAT &, §H AT &1 AT #AT 8 S EH Ga T SN ITAT o a1 T F i a7l
TS &AT & | 98 g5 S99, e 3T Ui a974T 7, ST fRET W &versr &t e
T & (AT ATTTH U F |

(iii) STATHTEITAT T AT

ATITET & IWTT H G eq -4+ AW QTR &7 74T 8 | ST emEaa e Ffad T ar
AT & Hod GHAT & AT T &7 3T S A1 & | T8 AT AW I-RHTT a7 e 7,
fSeE a8 e T 1 & Fherar T T8 1 & ITaT | qHST H SATIE-s =ar & Ssiadl,
TSETETE 3T AT T6 & | T FFET T ITe 7 it F g9 a0 a1ar & | arrei 7
AITETR AT & (ITeT &7 &7 Oar 8§ | G877 7, SATIE8 -dT AT 3 9T, T &
T &7 S a7 7 |

(iv) Frsae

HATITET U GheT 3 GET S fT o Aq7 & | T& &S a9 Tal, afod egaaiar ar
AT &, Fi6 a8 &5 g AEdT AT AHATEIT § Jad H7dT & | §H a997 T &7 AT
F e AT GHEAT 3T S6 AT [G==T F 9T 3T e 0 | U A9 A fad &1
Teh ST qHTST AT Udh GIad ST AT AT FT FHhar 7 |

Tg (e S S o favr W, 9 few o fagstt & oraw fawetya f@ar
| Step 1: AT H ATITET &I TRHTINT [haT 9T 7 A7 WHia & Iaa70r feu o & |
Step 2: AECCT H 1A & (AT &l H ATITET il ITIATHTAT qad1s 778 7 |

Step 3: TEIXHTT & TITHT &l FHT T &I aTed TRAT IL =TT Al IS 7 |

Step 4: st (@&t T wrsx &r AN [T 4T 7) F (&9 &7 % e #d g0
THH HEeed I I 9 fegr T |
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=T A7 3 favat e fomaa a9, 3 Sereer (o - faemdt, &f e, -
Ffer) T & ATTAT AT AT TS 3T TATIHTAT &7 AT & |

4(F). TR TOYT AT I FT Jooie S G AT T3 TS & T T (ol |

Solution:

qITeIT VaT,
qeT-800001
feeia: 20 faaae 2025

AT TS 9184,

HTET U |

T 5T SIAaTE H HF9 § AT AT HLAT & (o AT W7 q5T 0 AT HFE FT | AR
Wﬁw,wagﬁ@ﬁ§?|wﬁﬁﬁ%ﬁaﬁrwé?ﬁﬁrwm|

TS GTET, A9 aTi¥e THaT & T 950 =g 9 78] %lﬁall\'wm e H & &
ErlTvT‘r% @Tﬁ%ﬂ‘iﬁ%@%mg@«m H‘R‘UﬁéﬁTc‘fr\‘%lﬁ‘@qg STt ISR U 3T
Frsrr ST ahfeeT Favat T sreaa T #2dT §, #1639 999 77 o 5ar & | & 7 =5

A & a1 7 (=T, grrfera (st o st Tear g | 3 @it favat & Tresraa &
WWWW§WWW(revision)mw'§|ﬁraﬁrmi%qwngw
AT T T & HY TR |

T ST TS T T YT S T W5 & | HHE I IS HVal g A S0 &l 4TS 87 Zgei
T STTAT § |3 JE A7 & faeger (Har T & | g& favame & & e a1t s 57
TS & & §9 a0 H T W7 & 3=, 3 T :& |

ATATSTT S (aTsir &l §97 TR0 ST |

AT [T A,
F. 9. .

I8 Us A ISR a7 & |

Step 1: TET &I GTAT : TAL dl JEATT H TS aTef AT TqT A [aieh [oar @ g |
Step 2: G X AHvaTRT : a3 WS & A0 I dara (=i viE |1ET) =7
FHETET (‘|TET TUTH) &1 T30 [RaT T & |

Step 3: & fAvT-TET : TOT & H&F HNT H TIT & FAAN TET & dINT (FHT-FE0,
TG, STE &7 ST & (A d St (RaT TET 8 |

Step 4: THII : 3T H IRAT & =T 24T & (10 ATaTET 37 IFT FHET (‘=r9ar
e 1) & 9T I qAT fRaT T R
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AT T H HTIT 84 AT ATCHT T FMET | T & =T ATa=T A7

fa=T T SESTaT & SFaT Y | T 5 A9AT ared e AT 2T 9497 (o= & a1
F. T I T HaT & AN &Y

4(F). GATT H T AITHT & IR H a7 (A & AT9ET §918 & fore |
Solution:

HHIST § e STl W & [l & 19 991
R : I A6, FF &0 ? Tgq (&A1 A% (2 |
g : H 31 § s, GF TaT | a6 Jrel Sar & g |
e : A g aa o g i ars ?

HIET : &1, T AT & & | 7 a1 GH1 H agd AT &l A [ =fad § | STTaher AEaw
FIAT AT ETAT TATAT, &L GCh TR, AT AW AT &l Tav &l [aers aal & |

A& : T [Aoded Gal &7 T &1 | AT al [&-88TS ¥l UHT 9210 &1 A & | AT H HIA
ST G &I &7 4T & |

HIE : THEAT T H FUSITRT, TET AT Afqd Jodt & 90+ & | AT Tel AEH= &
TET FH & (AT TAT T I T 75T 7 |

UG : &, 3T T JSAT & T T T g AT TST & | AN feare at [t S &
T ety e & T TR feafeaT

HIE" : &5 G \T Taed & 1T AT I AEIT TS T dferer gfafafr &= o gfa™
FI G=AT T FIET | R q0a AT IFAd & W de- & & Ta1 Fo 1T |

U : [AoheT Tar :al | TT-TANTEHRAT AT AT S THdT & &7 §6 GHEAT 97 &g 9T
ST HHAT & | TAT, AT I IAT &, FRT ST AT |

re : &1, I

T8 U GaTa oaT &7 9T & |

Step 1: I &T freixor : §ame & fw &7 f7q, Tae 37 Jiae, Ia a9 T & |

Step 2: faYa &1 3MGT : HITE T JEATT T ATHT AVATET T &1dT 8 AT (R -1
g (a9 (g 3T I AT ATAT & |
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Step 3: favg & e : T (e ST & TR, 396 HIr @SR, s o),
A FHTI (SATTEHAT, AT UHdT) 92 A9 =7 g e & |

Step 4: EqTWTIa® QAT : HATE &7 3T UF STHTTGS TSRy A7 ([9aT8 & Gy g & |

HATE @ H VYT 83T, ST I 3 T30 & AT a1 A1a T | aTad| &l Sl
9T =T AT

5(i). O GTET & ASTRIAT & ATH fore |

Corregat.Answer: G 9T8q &l 19 ASiadl O S A1 ST, T, AT, TRAT AT
AT T

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

g (X9 A (A== ST &l g1 fay & &fa & qast F gefaa 8|

Step 2: Detailed Explanation:

FEFT faT & &q & ATEW, 7 G189 & T Asfdl 9 | T g G N7 ATATET
oFF, (=5 &@s T 'Feqafaat #aT & | I 0T o - GHT, T, AT, IRTAT 3T AT |

Step 3: Final Answer:
T, I GTaT il AS(RIAT & AT FIHT, T, ATAT, ARTAT AT AT o |

FETT & THE T & A0 A I TTRATRE SadT il I8 a7 T8 caqur & |

5(ii). IR /T HIT UT ST IRVET & I 36 F4T [AAT T 2

Correct Answer: FT &S TH WA FT T -3 9T | I TNTIE! & T6 G+ 6 et
H I U F97 et o, [58# 172 I ams a9 & G 1)

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

g I Ha9 JoA & ATV NI & &89 #97T €19 H§ qiofe U UfaaTdad g9ear 7 |

Step 2: Detailed Explanation:

WA & &9 39T 1% 116 & ST, N 8238 T & a1 -9 9T | 36 JEI0ET &
UTE Ueh STST FHET o ST &1 o frerehl & 920 310 9T | 57 (el it &1 &g STTaT o7 =97
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o H gt 172 (e o | an gfedve 7 57 (et & §e¢ dfsar &t & ot & 9=t
feaT, ==+ IahT UfagTiae Aeced T 99 §1 Ivs AT (24T |

Step 3: Final Answer:

TR BT T &7 - L-S0e 9T A 39 FRTIET & 919 172 TR ATHE i & el
T FT (/AT o

UfaaTiae SeaTsit oY ITaet & Gatud T, ST 9Tt oY AH, T e id € &
& T |

5(iii). TETECH (AT HA T FEEL AT 2

Correct Answer: FEGL & (IaT &l Hcg T& H gﬁ‘ ofT |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

g I AR G107 19 d haFT TaTgy & &7 ITa7 df T F dafad & |

Step 2: Detailed Explanation:

FETT TEIGY H, TEIGY AT AT & IATAT & [ I (a1 dF JF Jg H &7 TS 97 | g8157
I8 T aqTar 7 & 39« af STedar Of fF 95 9% F F19T T 75T S, dfhT I9H@T g T8t

AT o | [IaT & o & 918 9 Al qRr e 39an Jq1 9 AT 47 |
Step 3: Final Answer:

HT:, TRTGL o (qaT dl g g o §3 4T

FEFT & TAIT FF TR 3T I ST Fr AR ca T ST # ST FEFT &

T AT MRS F AT H Je8 Har & |

5(iv). TRYTY g fesrae it fRest S et & - o |

Correct Answer: THHT f[H7 [T & 9% @ =AU & - IT9T, T¥A0AT, dehid &
T AT, AN e |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

g U Sevahia T g feaee & e arfefcas afaai & av H 8|

Step 2: Detailed Explanation:

TrSETaRfe T i T 7 Ter 3R Ter T St HEeaqur T i E | e I

O C .
T AT efAtad &
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1. I9T : TE UF AETHIT & (99 [0 3% Jdie et AT |
2. WHATIT : I8 A & S T IMTRT T g TS & |

3. GERIT & AT AT : T8 U TS =T 7 o (AT I 18T AR TN
T

4. TEUAT : T§ TEWRT Jg T TR U aT-areT & |

Step 3: Final Answer: '
fomene STr & 9 e =T E 39, TR, Sl & 91 enT, 37 ey |

T ATl qa9 (g SAIT 3T 305 (e TOERIET Sl ITE TG AT & (AT
TR AR & |

5(v). FIT ATTA T T&¥ TIT RIS T JU (e reat 7 fFar § 2

Correct Answer: $a7 T = &7 &l U 45T A IS 14T &, (e (G0 I TET STieart
FI TATST, IR T2 IR GIaLT a7, AW & H Tk TIET ST AT 5ol €47 STeAT 4T |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

g U 'UF &7 AT §cAT &iadr § & q g7 TIFT €96 A7 [aar F qafaa 87|

Step 2: Detailed Explanation:

FHaT AT 7 U T&T Al §cAT HfqaT & 9 & GET G O J&7 FT I U ¢ IThIET
& €T H f6aT & | #fT F5a & 6 3o7 5997 UF 98 AFEN & av8 EdS Ear 9T | 39
T STIAAT TITST STET @ITaT o, IHET GIEIT qAT FR LT STET 4T, 3T Uk T STeAT
TET ST Y S 39 9 9% T T TShed 2197 6T T |

Step 3: Final Answer:

FIT T T&T AT QT DRI, TET STTAAT & TS, GIEL T Al FUR I AN T STeAT
FOSHA & €T H q(0T (RAT R |

FfqaAreit 7§ I F STATSAT 3T EThT &l THSAAT RIGAT & HTF Al TGS & ST 7
HeT Al & | T8 'T&7 & (A0 ge7 IraEn Uh €9« & |

5(vi). BT T ST o (el AT & [oTe [RaT & 2
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Correct Answer: H{q JIT SIEATA 1 AT R GAT BART Aig' H IT AANTRIAT & foTdwT
fhaIT & ST SATHE ™ S ST & S ST 6T 7Y :d & |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

g YT G AT dl S qdT TANT Tig T [qvr-aeq § gafad & |

Step 2: Detailed Explanation:

T SIET AT Hiaar BANT A’ H AU, ATHIEE AN &l STAENT Sgd
1\ T FEd & & o 557 97 W & &, a9 7 STrae & §9Y SN T & | 29T A,
AT (STYF FIT) AT ANTHEI R AGT &l FATT TG & [0 qTET JeTd T5d &, AT
FFEL TG & YT 92 AR & AT 7 |

Step 3: Final Answer:
Ffq T GITIRIATT 2T ATYF T & A= FETF |

TSI AT SAaTar Riqaraa H FAFEE ITH AT 9T a7 & 919 & a95 &l
AR €9 & 99T ST & |

5(vii). HfT ST T TTET & 7(e T H FhehT F747 Fd §U oo dr 1 Fed & 2

Correct Answer: &fq STaAE &1 T Edh? ATHIT (B ST 7 S9GT & T TG 7 19
TATT T UH ASH Al 3@ &l 1T Hd &, (ST TEl T T ISd U TWH & Wl 3@

Fr =T HFT FA & |

Solution:

Step 1: Understandlng the Concept

g I IS ITE S SGAT AR ATHIT (67T H TEqd T TEHI0 6T T 7 |
Step 2: Detailed Explanation:

HIEHT ATHIT (T HIGAT H &fq A=< 9 AT o & a1 9T Gl il 97ar 9%
fafir=T =9 § &le o fr s=gr Had a0 & | SO &H |, T F5d & (6 & S99T 4l & TS
T & T ASdh & AT TATT §U S@AT A8 &, [Tl A9 & Bel §3 I T TH q0T
ISAT g7 [TETS T | T8 JI & TETHIUT STae &l U &arqTiad 7 ga7 faav s |

Step 3: Final Answer:

FHT FIHT & 1 T H T ASeh &l 19 TATT 5T 2@ ! A1 dd & |

Ffaareit § e 9T (Images) 9% <A & | T e Sfadr &r aoiia a1 & A T
& WTaT &l e Fd & |
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5(viii). TTOATTEr T Y A% g8 TET FAT ATS T o 2

Correct Answer: 9T afeT STFATA #maﬁ‘aaﬁ%aﬁww(ﬁﬁﬂmﬁm
&7 T oT, {99 ST & [0 39 e § w57 (AgY) & a9 SAEqarel § o TdT 4T 4T |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

g I GTaT §HT T g T & 87 Y A &6 F q6faq 8 |

Step 2: Detailed Explanation:

FETT T T q&T T § & U Il &, AT afed ST &l Jer o7 37 39aT 397
TEE aY o7 | T & SiFed gRT ST & q18 TaqT 97 (& I 'TFIE 9 A h A5 eq’
TTHE T THRT & | T H ST SATT G9T 51 9T, AU StFe dil g1 I 39 A1
I AT & (AT AT & T3 TLRMT FTETATA H AHT 275 4T |

Step 3: Final Answer:
ITATI Uk a8 gy gl o foer AfFasrsfes & ot & A sr8 e & = 9w

‘ FEFT & TEATR T AT ITALT A GHEATHAT A HIHTE, dlh & ITE T | \

5(ix). TP R RT Fra@ae F@re ?

Correct Answer: TIAT Y- TAH & ATHHATAE (@1 d I AT &, ST&T I AT &7
Fer & T FEI-ANT § AT ISAT & | G5 7 (&1 &l AT 279 I & Siad T8 arel e
foet & Fear &, foaer 39 aqan ferfa S Wi i enrar 2|

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

g I 97T F qdh GHEIT FEFT Ol ATIART G1AT Al AHES TST F Faraa & |

Step 2: Detailed Explanation:

YTl i dd I REET o, 79 G147 & 9¢ ITaT [FTFHINT f dad 39 TH-Udh Ja-
- & AT TH T4 & (0T o &, AT 39 95 §F &ldT & | g8 AT O &7 &r
T FIAT & TG 39 1T SATad o | T GHT T8 G i ATATRT &7 A OF §75, IHh[ 13T
T 8T AT | 9 & Saa & aTer 37 @< (G 7 &l o1 § aaH & SIS (o 39
TEq L AT & |

Step 3: Final Answer: ’
HIAT STIT TAH & 37 ¥ [&AT &l T ST & (S0 39 92t & 9 qie fe@rmr g

It @l SfaAT (flashbacks) T ITaT FAAT AT &l AT FaFl & Said &5,
T AHE H 7SS fLar & |
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5(x). AARIT FT ITRATINT HT |

Correct Answer: T Fil JITIT TG ATl decdl AT S &l SAART Fad & | 9 WER
ANIYUT I T ST TETA &, SHT TR AR R Al Gav 3T TOATIITAT a1 & |

Solution:

Step 1: Understanding the Concept:

g I HIAVTEAL il U AT T AT ‘SAART il TATIT F G 7 |

Step 2: Detailed Explanation:

AR IeR T IToadh 3T & AR AT AT | 5 war et 1o gevar ag=
& T ST &7 TN RIAT &, ST TR R(T SAIT Rl AT & AW ATHH G2, ARTH
A ATIITAT A o (AU ST decd i &7 TINT &0 &, 378 @SR Fal J1dT & | T96h
T AT VT & MRTARN (FT 67 I AT &) AT FTUTA RN (FT 37 T AT &0 |
Step 3: Final Answer:

FTST T TNT TG aTed docd | &l TART FEd & |

TRAMTNT S0 §9, Wex &l ScaiT (ST - 3T + A = JTAT ST aTeAT) Y U aveT
IRTELN (J - AT &) & F IO AT THTIRTeAT =T & |

6(i). T ETU ETE Ifa94T T4 TS & [ AT (9 30K 7¢ T &, T9[@r $r A< av
AT & AL ? T AT |

Solution:

T BT TR & qaal TG #1 9gd & [a 9 7 T8 099 SA(A0 TS,d & Fd 11 A1
FT TGAT ATST T AT qrorfas g &7 TArT &7, Taidh 375 SleT AsadT 3T TTdr
F| U AW AT TU-AT (G 9adir gME (S - Ted a9) a47 &7 &, A7 39al 1=
TG I I, ST TIAT Fl AT TET T G & | T T AT, I8 TH, AT, Fq
AT AT -FEEE ST AT Jod T &6 AT SIATET 7, ST IHAT A9 de & i,
AT AT &l AW TG & Al & | T4H SHT 55 Al a9 [Hiad & T TJg TIT
IBTd & [ 57 T Taadt & d9¥ § g7 faq: &7 fGur & Sruar - #2391 a8 9=
T aahaT &l 81T &1 &ITT AT I ATSAAT &l fardT =TT |

Step 1: Understanding the Concept:
g I TG 1 d8d &' a9 & dad 17 g9 97 3947 Hfed &g fr e &7 & fu

Zl

Step 2: Detailed Explanation: .
Gd & AT, TG AT & 39 GIET AT &l (I & TG T IqhT SACHET & [T

T o | AT T AT TI[AT BT A 8 | TG, TEAT BT AT TS fF qiehias
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QT e T oY fEae afaat 9 FEawor & s &, ST AT dT 7 | 96 < |d
& & T &7 AT U avh a7 AT 99[AT (ATGT) Fl FE &T &, ATdT a0 aih I
T I T a9 18T 7 | 98 Ud (ara T 7 | 9T fara T & &or o I8 ThiT
I TS & (o O &7 (aarT areaa & e foim 5 &7 @1 &/ - 99[ar & 317 a1 J7s3dar
AT

Step 3: Final Answer:

TEE AT & alad IRa¥ (T AT TIdT &7 e, Ta A7 (Far i aam) #r a9y
Tg T T & ATl ITedh TSAaT & areaiad eeT 9 HaT & a4 |

fererr frran & el e & 5T 99, e F fRw e e (S =)t A

AT ETIIT) T 2T TS AT ATITF 7 |

6(ii). TLLHT SATEAT &L :
"ge fedY 3T 99, I 29 faeq
HUE S 7 Fg, AR Ear o 11"

Solution:

EAG R

r TET BATT TTeTTedd e YIT-2 H St Sq= sl I sfqar & fer= mar
& | S TTIIAT YA =g IT & IO g il d -0 STl AT 8 | S Ifeaat § &g
TR I IS ATE o AT ST S9aTiad T g1 ([ae9iT aeqstl 3 G&hid l A9+
I YT T A (AT smea g |

ogTeqT :

FTFET & [F TRT H IR A [T T =it S i -aiai @ STAaTAT 8T =T & | AT &r
TET-GET, AT, A ITA-RTA 99§75, (<97 &7 IT4T 7, 6 UAT AT & JET SAI4T
o T faeer a7 T 8T )| Feurfar o= Thie &7 9T § & =1 ar &Rt 5 |99+ 8§ W wdEar
T I AT VT (TS T8 T | g9 oy & & faesir aepfa AnTh & aa-afeass & ga-r
&S OF a9 TS 7 o & ST I8 AT AT i dl T4 avg & ad a1 78 & | 57
At § & & 788 TS ol &= o ST & e i gs 7

Step 1: TCET & 9 I90r § dfadr &7 99 (TG, Ff T &7 A0 (@FEOTRIFT T
THET), 3 ATFdd T T i e (ST §5hid & TITT ¥ 4T Fa™ET =T R |
Step 2: SATEAT foTe: T IVOT & ST Sfad| &7 G8et TV H 3T 0¥ qrary &5 fha
T & | TEAT Ufea 7 2397 & (929 8T ST &l 91 31T 94T dfea § Yag«r & AT 8+
&r (AT A7 9HHET =T | ST & ST T TST & T A 9T I [ T E |

Step 3: fqAIT @®fea®): THH HITT (FLTHTI) AT G2 (I1ET) & Io1@ &k 3L A AT
TEAT IEET ST GhaT & |
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HEET SHTEAT H &7 T A8 ca o a1 & "EIT (FIGAT & AT, ST AT 09, AW
G &7 Ha) T 'SHTAT (YT &7 89T o A JTaTY) | ST &l 895 €9 § (o=
TR |
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